The Drive & Control Company Rex rOt h
Bosch Group

Vérin hydraulique
Type de construction a tirant

RF 17016
Edition: 2014-03
Remplace: 08.08

Type CD70/ CG70

» Série 70
» Série 1X
» Pression nominale 70 bars [7 MPa]

Caractéristiques Contenu

» 16 types de fixation Caractéristiques 1

» @ du piston (FAL) 25 ... 200 mm Codification: Série CD70 2,3

» de latige de piston (MM) 12 ... 140 mm Codification: Série CG70 4,5

» Longueur de course allant jusqu'a 3 m Position des raccordements des conduites 6
Caractéristiques techniques 7,8
Logiciel d'étude ICS 8
Diameétre, forces et surfaces 9
Apercu des types de fixation: Série CD70 10
Apercu des types de fixation: Série CG70 11
Dimensions CD70, CG70 12 ...75
Raccordement des conduites agrandi 13 et 14 76
Extrémité de la tige de piston "E" et "F" 77
Eléments de fixation 78...81
Longueurs de course admissibles 82...84
Calcul du flambage 85
Entretoise 85
Longueurs de montage et tolérances de positionnement 86
Détecteurs de proximité inductif 87, 88
Joints (modéles standards) 89
Amortissement en position finale 89
Calcul de la force de freinage 90
Schéma des piéces de rechange 91
Poids 92

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



2/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Codification: Série CD70

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18
lecofzo] | /] (-1 JzJax{/s| [ [ T [ | [=07T 1 | T|*]

| 01 | vérin différentiel | cD
| 02 | s¢rie | 70

Types de fixation

03 | Paliers d'articulation sur le fond de vérin, page 12 ... 15 B
Chape sur le fond de vérin, page 16 ... 19 G
Bride rectangulaire sur la téte de vérin, page 20 ... 23 c?2
Bride carrée sur la téte de vérin, page 24 ... 27 H
Bride rectangulaire sur le fond de vérin, page 28 ... 31 D2
Bride carrée sur le fond de vérin, page 32 ... 35 K
Tourillon sur la téte de vérin, page 36 ... 39 RY
Tourillon au centre du vérin, page 40 ... 43 E3

Tourillon sur le fond de vérin, page 44 ... 47

Fixation par pattes, page 48 ... 51 F
Fixation par pattes avec clavette, page 52 ...55 L2
Fixation par pattes avec joint d'étanchéité pour le montage a embases empilables, page 56 ... 59 M
Trous taraudés sur la téte et le fond de vérin, page 60 ... 63 N
Fixation par pattes sur la face avant avec clavette, page 64 ... 67 TL2)
Tirant de traction prolongé sur la téte de vérin, page 68 ... 71 P
Tirant de traction prolongé sur le fond de vérin, page 72 ... 75 Q

I 04 I @ du piston (FAL) de 25 ... 200 mm ; voir page 9 |

I 05 I @ de la tige de piston (MM) de 12 ... a 140 mm ; voir page 9 |

I 06 I Longueur de course en mm 4) |

Principe de construction

I o7 I Téte et fond connectés par le tirant de traction | z

‘ 08 | Série 11 ... 19 (cotes de montage et de raccordement inchangées) | 1X

Raccordement des conduites/exécution

09 | Raccord a bride avec joint d'étanchéité; uniquement possible pour le type de fixation "M" 00
Filetage-gaz selon 1ISO 228/1 01 10
Filet ISO métrique 02 10)
Raccordement des conduites agrandi; filetage-gaz selon I1SO 228/1 13 5 10)
Raccordement des conduites agrandi ; filet ISO métrique 14 5: 10)

Modeéle de la tige de piston

10 | Durci et chromé dur H

Chromé dur, a partir d'un @ de piston > 80 mm C o

Extrémité de la tige de piston

11 | Filet extérieur B
Filet extérieur (o
Filet femelle E7
Filet pour tenon a rotule F

Avec tenon a rotule monté CGK

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70 3/92

Codification: Série CD70

01

02 03 04 05 06 07 08

09

10 11 12 13 14 15 16 17 18

|cD

[7o] [ 171 -1 [zfax]/]

|

L I I=F T [+]

Amortissement en position finale

12 | Sans V)
Coté fond K
Coté téte S
Des deux cotés D
Fluide hydraulique
13 | Joints, pour huile minérale selon DIN 51524 (HL, HLP) M
Joints FKM pour ester de phosphate (HFDR) \'}
Raccordement des conduites/emplacement sur la téte
14 | Inscrire la position, respecter le tableau a la page 6! 1 18
|
28
Vue sur la tige de piston 44 O 2 39
T
3 4 8)
Raccordement des conduites/emplacement sur le fond
15 | Inscrire la position, respecter le tableau a la page 6! 1 18
|
28
Vue sur la tige de piston 44 O 2 39
T
3 48
Joints
16 | Modéle standard A
Modele pour le fonctionnement a faible friction T

| 17 | Entretoise enregistrée, voir page 85

| 18 | Autres indications en clair 9

1) Impossible pour les @ de piston de 25 mm
2) Impossible pour les @ de piston de 200 mm

3) La

Lors de la commande, toujours indiquer la cote "XV" en mm en clair.
En cas de & de piston de 25 mm, les tourillons sont montés sur la

position du tourillon peut étre librement choisie.

téte de vérin.

4) Observer la longueur de course admissible, pages 82 a 84

5) Dimensions voir page 76. Impossible avec un type de fixation "K".
6) Impossible sur extrémité de la tige de piston "E"
7) Impossible avec un @ de tige de piston de 12 mm

8) Toutes les figures dans la notice représentent la position 1

9) Lors de la commande, toujours indiquer l'installation des
détecteurs de proximité inductifs ou de la rallonge de la tige de
piston "LY" en clair

10) Impossible avec un type de fixation "M"

Exemple de commande:
CD70B50/22-200Z1X/01HBDM1-1A

Pour I'exécution spéciale, un "X" sera indiqué dans le code de type
a I'endroit correspondant et un numéro SO sera ajouté a la fin.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



4/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Codification: Série CG70

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 18
— — *
lcafzof | [/ [-[ [zJax{/[ [ [ [ | [ [-] | [+ |
I 01 I Vérin a marche réguliére CG
| 02 | s¢rie 70
Types de fixation
03 | Bride rectangulaire sur la téte de vérin, page 20 ... 23 c?2
Bride carrée sur la téte de vérin, page 24 ... 27 H
Tourillon sur la téte de vérin, page 36 ... 39 RY
Tourillon au centre du vérin, page 40 ... 43 E?3
Fixation par pattes, page 48 ... 51 F
Fixation par pattes avec clavette, page 52 ...55 L2
Fixation par pattes avec joint d'étanchéité pour le montage a embases empilables, page 56 ... 59 M
Trous taraudés sur la téte et le fond de vérin, page 60 ... 63 N
Tirant de traction prolongé sur la téte de vérin, page 68 ... 71 P
| 04 | @ du piston (BAL) de 25 ... 200 mm ; voir page 9 .
I 05 I @ de la tige de piston (MM) de 12 ... a 140 mm ; voir page 9 .
I 06 I Longueur de course en mm 4) .
Principe de construction
I 07 I Téte et fond connectés par le tirant de traction z
I 08 I Série 11 ... 19 (cotes de montage et de raccordement inchangées) 1X
Raccordement des conduites/exécution
09 | Raccord a bride avec joint d'étanchéité; uniquement possible pour le type de fixation "M" 00
Filetage-gaz selon 1SO 228/1 01 10
Filet ISO métrique 02 10)
Raccordement des conduites agrandi; filetage-gaz selon I1SO 228/1 13 5 10)
Raccordement des conduites agrandi; filet ISO métrique 14 5 10)
Modéle de la tige de piston
10 | Durci et chromé dur H
Chromé dur, a partir d'un @ de piston > 80 mm Cco
Extrémité de la tige de piston
11 | Filet extérieur B
Filet extérieur (o4
Filet femelle E7
Filet pour tenon a rotule F
Avec tenon a rotule monté CGK T
Amortissement en position finale
12 | Sans U
Coté fond K
Coté téte S
Des deux cotés D
Fluide hydraulique
13 | Joints, pour huile minérale selon DIN 51524 (HL, HLP) M
Joints FKM pour ester de phosphate (HFDR) \'

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03




Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70 5/92

Codification: Série CG70
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18
— — *
lcelzof | [/ [-[ fzlax{s[ [ [ [ | [ [-1 [ [ [*]
Raccordement des conduites/emplacement sur la téte
14 | Inscrire la position, respecter le tableau a la page 6! 1 18
] 20
Vue sur la tige de piston 4 O -2 39
|
3 438)
Raccordement des conduites/emplacement sur le fond
15 | Inscrire la position, respecter le tableau a la page 6! 1 18
] 29
Vue sur la tige de piston 44 O 2 39
|
3 438)
Joints
16 | Modéle standard A
Modeéle pour le fonctionnement a faible friction T
| 17 | Entretoise enregistrée, voir page 85 | |

| 18 | Autres indications en texte clair 8

1) Impossible pour les @ de piston de 25 mm

2) Impossible pour les @ de piston de 200 mm

3) La position du tourillon peut étre librement choisie.

Lors de la commande, toujours indiquer la cote "XV" en mm en clair.
En cas de @ de piston de 25 mm, les tourillons sont montés sur la

téte de vérin.

4) Observer la longueur de course admissible, pages 82 a 84

5) Dimensions voir page 76

6) Impossible sur extrémité de la tige de piston "E"

7) Impossible avec un @ de tige de piston de 12 mm

8) Toutes les figures dans la notice représentent la position 1
9) Lors de la commande, toujours indiquer l'installation des

détecteurs de proximité inductifs ou de la rallonge de la tige de
piston "LY" en clair

10) Impossible avec un type de fixation "M"

Exemple de commande:
CG70C50/22-200Z1X/01HBDM1-1A

Pour I'exécution spéciale, un "X" sera indiqué dans le code de type
a l'endroit correspondant et un numéro SO sera ajouté a la fin.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



6/92

Position des raccordements des conduites

En tournant la téte de vérin et/ou le fond de vérin, la posi-
tion des raccordements peut étre réglée lors du montage

pour la plupart des types de fixations du vérin. Les possi-
bilités sont indiquées au tableau ci-aprés.

La soupape d'étranglement ainsi que le clapet anti-retour

changent de position en conséquence.

Pour les types de fixation F, L, N et T, ainsi que sur le fond
de vérin pour le type de fixation G, la soupape d'étrangle-
ment et le clapet anti-retour sont en position 1 en cas de

raccordement des conduites tourné.

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

La position des raccordements peut étre choisie
Types de fixation B @ D E F G H K L M N P Q R S T
1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1
2 2 2 r2 H2 2 2 2 |H2 _ . 2 2 2 - 2 2
Sur la téte de vérin
3 3 3 3 - 3 3 3 - 3 - 3 3 3 3 -
a | a |l a Vs |ma| a|a]a|m]|-Ma|a|al|-12a]a
1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 1
2 [ 2 [ 2 2 (m2 | 20 2 [om2 | - M2 [ 2] 2] 2] -1]2
Sur le fond de vérin
3 3 3 3 - 3 3 3 - 3 - 3 3 3 3 -
4 4 4 4 |4 4 4 4 W4 - r 4 4 4 4 - 4

|:| = Les positions 2 et 4 ne sont pas possibles pour:
» @ de piston de 25 a 100 avec raccordement
des conduites agrandi, exécutions 13 et 14
» @ de piston de 25, 32/22 et 32/25 avec
raccordement des conduites, exécutions
01 et 02
» @ de piston 32/18, 40/25, 50/36 et 63/45,
chacun avec amortissement
I:I = Les positions 2 et 4 ne sont pas possibles pour:
» @ de piston de 25
» @ de piston de 32 a 100 avec raccordement
des conduites agrandi, exécutions 13 et 14
E = Les positions 2 et 4 ne sont pas possibles
pour le @ de piston de 25
D = Les positions 2 et 4 ne sont pas possibles
pour les @ de piston de 25 avec raccordement
des conduites agrandi, exécutions 13 et 14

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03

E = Les positions 2 et 4 ne sont pas possibles pour:

» @ de piston de 25 a 200 avec raccordement
des conduites agrandi, exécutions 13 et 14

»  de piston de 25, 32 et 40 avec raccorde-
ment des conduites, exécutions 01 et 02

» & de piston 50/36 et 63/45
avec amortissement

-2 = Les positions 2 et 4 ne sont pas possibles pour:

» J de piston de 25 a 63 avec raccordement

des conduites agrandi, exécutions 13 et 14



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

Caractéristiques techniques

7/92

(En cas d'utilisation en dehors des valeurs indiquées, veuillez nous consulter!)

généralités

Poids kg | Voir page 92
Position de montage Quelconque
Plage de température ambiante °C|=20...+80
Apprét 1) pm | Au min. 40
hydrauliques

Pression nominale bars [MPa] | 70 [7]
Pression de service maximale 2) bars [MPa] | 105 [10.5]
(en fonction du @ de piston et du type de fixation)

Pression de service minimale 3) (sans sollicitation) bars [MPa] | 10 [1]
Pression d'épreuve statique bars [MPa] | Pression de service admissible x 1,3

(en fonction du @ de piston et du type de fixation)

Fluide hydraulique

Voir le tableau en bas

Plage de température du fluide hydraulique °C

=20 ... +80

Plage de viscosité mm?2/s

12 ... 380 (de préférence 20 ... 100)

Degré de pollution maximal admissible du fluide hydraulique
Indice de pureté selon ISO 4406 (c)

Indice 20/18/15 4

Vitesse de levage (en fonction du raccordement des conduites) m/s

0,5

Purge

En série

Tolérances voir page 86

Fluide hydraulique Classification Matériaux d'étanchéité Normes
appropriés

Huiles minérales HL, HLP NBR, FKM DIN 51524

Ester de phosphate HFDR FKM ISO 12922

1) En version standard, les vérins hydrauliques sont enduits d'un
apprét (couleur RAL 5010 bleu gentiane) d'une épaisseur
minimale de 40 pm. Autres couleurs sur demande. Les surfaces
suivantes des vérins hydrauliques ou pieces a rapporter ne sont
pas enduites ou laquées:

> Tous les diamétres d'ajustement coté client

» Plans de joint pour le raccordement des conduites

» Plans de joint pour le raccordement des brides

> Les détecteurs de proximité inductifs

Les surfaces non laquées sont protégées par un agent anti-
corrosif exempt de solvant.

En cas de sollicitations extrémes telles que par exemple, un
nombre élevé de cycles, il faut vérifier I'aptitude des éléments de
fixation et des raccords filetés des tiges de piston pour I'appli-
cation prévue.

3) Afin de garantir le bon fonctionnement du vérin hydraulique, il faut
une pression de service minimale. Hors charge, une pression
minimale de 10 bars est recommandée pour les vérins diffé-
rentiels. En ce qui concerne des pressions plus basses, ainsi que
des vérins a marche réguliére, nous vous prions de nous contacter.
Les indices de pureté mentionnés pour les composants sont a
respecter dans les systemes hydrauliques. Un filtrage efficace évite
les défauts tout en augmentant la durée de vie des composants.
Pour le choix des filtres, voir www.boschrexroth.com/filter.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



8/92

Caractéristiques techniques

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

(En cas d'utilisation en dehors des valeurs indiquées, veuillez nous consulter!)

Durée de vie:

Les vérins hydrauliques Rexroth répondent aux recomman-
dations de fiabilité relatives aux applications industrielles.
> 10000000 doubles courses en fonctionnement perma-
nent a vide ou une course de 3 000 km a 70 % de la pres-
sion nominale, sans sollicitation de la tige de piston, a une
vitesse maximale de 0,5 m/s et a un taux de défaillance
inférieur a 5 %.

[FE~ Avis!

Conditions marginales et conditions d'utilisation:

» Assurer |'alignement mécanique de I'axe de mouve-
ment et par conséquent, les points de fixation du
vérin hydraulique et de la tige de piston. Eviter toute
force latérale agissant sur les guidages de la tige de
piston et du piston. Le cas échéant, tenir compte du
poids propre du vérin hydraulique (types de fixation:
B, G, R, E ou S) ou de la tige de piston.

» Tenir compte de la longueur de course/charge de
flambage admissible de la tige de piston ou du vérin
hydrauligue (voir les pages 82 a 85).

» La pression de service maximale admissible doit étre
respectée dans n'importe quel état de fonctionne-
ment du vérin hydraulique. Tenir compte d'intensifica-
tions éventuelles de la pression qui résultent du
rapport entre la surface de I'espace annulaire et du
piston et de points d'étranglement éventuels.

> Eviter des influences environnementales négatives
telles que par exemple, les particules ultra-fines
agressives, les vapeurs, les températures élevées,
etc., ainsi que la pollution et 'endommagement du
fluide hydraulique.

Normes:

standard Rexroth; les filets de raccordement des

conduites sont, en option, congus en filetage-gaz selon

ISO 228/1 ou en filet ISO métrique.

Logiciel d'étude ICS (Interactive Catalog System)

L'ICS (Interactive Catalog System) est un systéme de
sélection et une aide destinés a |'étude de vérins hydrau-
liques. A 'aide de I'ICS, les constructeurs peuvent trouver
d'une maniére rapide et fiable le vérin hydraulique optimal
pour des machines et installations en se servant de la
demande logique par code de type. Le logiciel permet de
réaliser des taches de construction et d'étude d'une

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03

10,0 |

75

5,0

3,0
1,5 —
0,8 | ]

0 0150203 05 1 18

Courseenm —

Doubles courses x 106 —

Réception:

Tout vérin hydraulique est examiné selon le standard
Rexroth et en conformité avec I''SO 10100: 2001.
Consignes de sécurité:

En ce qui concerne le montage, la mise en service et
I'entretien des vérins hydrauliques, les instructions de
service 07100-B doivent étre respectées! Les travaux
d’entretien et de réparation ne sont a effectuer que par
le personnel de la Bosch Rexroth AG spécialement formé
pour cela. La Bosch Rexroth AG n'assume aucune garan-
tie pour les dommages intervenus a la suite des travaux
de montage, d’entretien et de réparation qui n'ont pas
été effectués par la Bosch Rexroth AG.

Listes de controles pour les vérins hydrauliques:

Les vérins hydrauliques dont les valeurs caractéristiques
et/ou données d’utilisation different des valeurs indi-
quées dans la notice peuvent uniquement étre offerts sur
demande comme version spéciale. Pour les offres, les
écarts par rapport aux valeurs caractéristiques et/ou aux
données d’utilisation sont a décrire dans les listes de
controles pour les vérins hydrauliques (07200).

Cette liste n'aspire pas a I'exhaustivité. Merci de nous
consulter en cas de doutes concernant la compatibilité
des milieux ou en cas de dépassement des conditions
marginales et d'utilisation.

maniére encore plus rapide et efficace. Aprées avoir été
guidé a travers la sélection des produits, I'utilisateur recoit
rapidement et de maniére fiable les données techniques
exactes de la composante choisie, ainsi que les données
CAO en 2 et en 3 dimensions en format de fichier correct
pour tous les systéemes CAO courants.



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70 9/92

Diamétre, forces et surfaces

Pression de service | @ de piston mm 25 32 40 50
en bars @ de la tige de piston mm 12 | 16 18 | 22 | 25 16 | 18 | 25 22 | 25 | 36
Force cété piston kN 1,96 3,22 5,03 7,85
40
Force coté tige kN| 1,55 | 1,09 | 2,09 | 169 | 1,25 | 421 | 399 | 3,06 [ 632 | 587 | 3,78
50 Force cé6té piston kN 2,46 4,02 6,29 9,82
Force coté tige kN| 1,94 | 1,49 | 2,74 | 211 | 156 | 527 | 500 | 383 [ 7,91 | 7,35 | 473
20 Force cété piston kN 3,44 5,63 8,80 13,75
Force coté tige kN| 2,71 | 2,08 | 384 | 2,96 | 2,19 [ 7,38 | 7,01 | 540 | 11,08 | 10,31 | 6,62
105 Force cé6té piston kN 5,16 8,45 13,20 20,62
Force coté tige kN| 3,96 | 3,04 | 577 | 444 | 328 | 11,07 | 1052 | 8,03 [ 16,62 | 1544 | 9,93
Surface de piston cm? 4,91 8,04 12,56 19,63
Surface de joint em2| 3,78 | 2,90 | 550 | 424 | 3,13 | 10,55 | 10,02 | 7,65 | 15,83 | 14,71 | 9,46
Rapport des surfaces ¢|1,25:1| 1,6:1 1,4:1 2:1 2,5:1 1,2:1 |1,25:1 | 1,6:1 |1,25:1 | 1,35:1 2:1
Surface Force cé6té piston cm? 2,63 5,77 10,30 15,11
d'amortissement | Force coté tige cm2| 2,63 | 2,63 | 490 | 352 | 250 | 870 | 876 | 7,05 | 14,33 [ 1347 | 8,29
Longueur de course max. livrable mm 600 800 1000 1200
Pression de service | @ de piston mm 63 80 100
en bars @ de la tige de piston mm 25 | 28 | 36 | 45 36 | 45 | 56 45 | 50 | 70
40 Force cé6té piston kN 12,47 20,10 31,42
Force coté tige kN| 1049 | 9,99 | 838 | 600 | 16,02 | 13,73 | 10,25 | 2504 | 23,55 | 16,01
50 Force cé6té piston kN 15,59 25,10 39,27
Force coté tige kN| 1312 | 12,50 | 10,49 | 7,62 [ 20,03 | 17,16 | 12,80 | 31,29 | 29,43 | 20,02
20 Force cé6té piston kN 21,82 35,18 54,98
Force coté tige kN| 18,36 | 17,50 | 14,68 | 10,68 | 28,04 | 24,03 | 17,93 | 4380 | 41,20 | 28,01
105 Force cé6té piston kN - - -
Force cé6té tige kN - | - | - | - - | - | - - | - | -
Surface de piston cm? 31,16 50,24 78,50
Surface de joint cm2| 26,25 | 25,01 | 20,98 | 15,26 | 40,07 | 34,34 | 25,62 | 62,60 | 58,88 | 40,04
Rapport des surfaces ol 1,2:1 1,25:1 1,4:1 2:1 1,25:1 1,4:1 2:1 1,25:1 | 1,35:1 2:1
Surface Force cé6té piston cm?2 26,65 40,64 58,90
d'amortissement | Force coté tige cm2| 23,13 | 23,13 | 19,80 | 13,08 | 37,70 | 30,60 | 20,07 | 58,90 | 54,70 | 31,97
Longueur de course max. livrable mm 1400 1700 2000
Pression de service|9 de piston mm 125 150 200
en bars @ delatigedepiston mm| 50 | 56 | 63 | 90 | 63 | 70 | 80 [ 1200 [ 90 | 100 | 140
40 Force cé6té piston kN 49,09 70,68 125,66
Force coté tige kN| 41,20 | 39,20 | 36,59 | 23,63 | 58,17 | 55,25 | 50,54 | 39,23 [100,13] 94,16 | 64,03
Force cété piston kN 61,35 88,35 -
50
Force coté tige kN| 51,49 | 49,01 | 45,83 | 29,53 | 72,71 | 69,06 | 63,16 | 4905 [ - | - | -
20 Force cé6té piston kN 85,90 - -
Force coté tige kN| 72,10 [ 68,60 | 6403 [ 4135 - | - | - | - - -] -
105 Force cété piston kN - - -
Force cété tige kN - | - | - | - - | - | - | - - | - | -
Surface de piston cm?2 122,66 176,63 314,00
Surface de joint cm2|103,03| 98,04 | 91,50 | 59,08 |145,47 (138,17 |126,38| 98,13 | 250,42 235,50 | 160,14
Rapport des surfaces ol 1,2:1 |1,25:1|1,35:1 2:1 1,2:1 | 1,25:1| 1,4:1 1,8:1 | 1,25:1 | 1,35:1 2:1
Surface Force cé6té piston cm? 103,08 138,23 275,68
d'amortissement |Force coté tige cm2| 92,50 | 92,50 | 47,20 | 47,20 | 130,10]130,10] 81,70 | 81,70 |238,70]219,00| 137,50
Longueur de course max. livrable mm 2300 2600 3000

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



10/92 CD70/ CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Apercu des types de fixation: Série CD70

cDh70B CD70 S
Page 12 ... 15 Page 44 ... 47
2 >
CD70 G CD70 F
Page 16 ... 19 Page 48 ... 51
> >
cbh70C - CD70 L
Page 20 ... 23 Page 52 ... 55
> 2
CD70 H : Cb70 M
Page 24 ... 27 Page 56 ... 59
> 2
CD70D CD70 N
Page 28 ... 31 Page 60 ... 63
> >
CD70 K CD70T
Page 32 ... 35 Page 64 ... 67
/)/ \
CD70R - CD70 P »
Page 36 ... 39 Page 68 ... 71
>
CD70 E ; CDb70 Q >
Page 40 ... 43 Page 72 ... 75 -

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  11/92

Apercu des types de fixation: Série CG70

CG70 C s

Page 20 ... 23 é/
>

CG70 H

Page 24 ... 27

CG70 R 5

Page 36 ... 39 é/
>

CG70 E

Page 40 ... 43 &/
>

CG70F P

Page 48 ... 51 é/
J .

CG70L

Page 52 ...

CG70 M

Page 56 ...

CG70 N

Page 60 ...

CG70 P

Page 68 ...

55

59

63

71

O, ASY \SY
§> 3 t\

oy
\
E\
\
v

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



12/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation B
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

_WH_ Y PJ
- o1 oDt
VD ___>||_ EE EE _||T_ 7)
NV —--L | l__ "A"
g| ERRISSS S i $
E[ 4 __-I____S _____+____ -
Sy
N (= -
o, ' — -
BB VE|_GA_ GV J F_
|_B3 LT
Al XN + X* _
"A-A"
_--_!. ..... <
R | s
N N\,
g X
Ep
EX
AL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 18
25 M20x1,5 M22x1,5 28
16
40 18 105 M10x1,5 M12x1,5 V14 19 1
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 2 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  13/92

Dimensions: Type de fixation B
(cotes en mm)

OAL oMM ORD NV B3 VE GA | GV | WH | VD @D XN J LT MS | 9CX | RO RH DH
f7 r
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 149 10 25 17 12 19 24 1) 5
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 150
32 22 34 19 10 38 26 38 10 25 19 12 | 22,5 [ 35,52 7
8 25 13 159
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 158
40 18 32 14 10 38 26 46 10 30 20 15 25,5 | 38,53) 8
25 38 22 8 25 13 167
22 19
38 8 25 13 172
50 25 22 10 38 26 56 10 35 25 20 | 31,5 | 44,53 | 10
36 50 30 10 32 16 179
25 38 22
8 25 13 180
28 42 24
63 10 38 26 69 10 | 40 | 30 20 38 513 15
36 50,7 30 10 32 16 187
45 60 41 12 38 19 193
OAL oMM EE @D1 4 EW OE EL Y PJ EP EX a BB Bz My
Raccordement des conduites max. max. Nm
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 12 38 7 33 11 9 10 012 | 10° 6 M5 5,5
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 12 45 7 33 11 9 10 0,12 | 10° 6 M5 5,5
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 51 4 33 11 10 12 12 8° 6 M5 5,5
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 14 16 _0,12 9° 8 M8 23
36
25
28
63 6 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 14 | 16 012 | 9° 8 M8 23
45
GAL = @ de piston 3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et
@MM = @ de la tige de piston @ 63/45 avec amortissement en position finale "D" ou "S"
X* = Longueur de course 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis- position finale

sement en position finale "U" ou "K" 6) Clapet anti-retour et purge
7) Graisseurs a téte conique de forme A selon DIN 71412

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



14/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation B
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

_WH_ Y PJ
" o1 o1
vo_ | || EE e |1 o 9 _ORD _ 9
NV \ "A"
g| BRRISSS S $
E[ 4 __-I____S _____+____ -
Sy
N - =
o, S e R — 1 & wAw
BB )| |VE| GA oy = EW
_||_B3 LT
Al XN + X* _
"A-A"
i >
vy e ®] s
N N\,
SINRCE n BN
ep
EX
OAL @MM | Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 56 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
90 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 0 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  15/92

Dimensions: Type de fixation B
(cotes en mm)

OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD @D XN J LT MS 21094 RO DH
f7 r
36 50 30 10 25 10 209
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 216 15 45 35 25 47,5 15
56 70 46 15 35 219
45 60 41 12 32 13 226
100 50 66,6 46 15 16 45 33 35 106 229 15 55 42 25 57 20
70 90 60 41 16 235
50 66,6
46 35 13 245
56 70
125 15 16 45 33 135 15 65 55 30 70 30
63 79,3 55
41 16 251
20 108 75
63 79,3 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 160 284 20 80 70 35 82,5 35
80 95,2 75
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 307 25 95 80 45 108 55
140 158 120

DAL MM EE D1 4) EW OE EL Y PJ EP EX a BB BZ My
Raccordement des conduites max. max. Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 95 11 42 14,5 18 20 0,18 7° 10 | M10 46
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 14,5 18 20 0,18 7° 12 | M12 80
70
50
125 zg G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 14,5 20 22 918 6° 13 | M14 | 125
920
63
150 1732 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 165 12 48 18 23 25 012 6° 15 | M16 23
100
920
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 14 216 10 48 18 30 32 0,12 6° 15 | M16 | 195
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7) Graisseurs a téte conique de forme A selon DIN 71412

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



16/92

Dimensions: Type de fixation G

(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

_WH Y

VD T ee

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

5)

NV ___L
x = —
e =—
s[' | +
g 1 I
A
N H | _ —
m‘ E
BB/l |VE|_GA_ EW |
B3
AL XC + X* i
"A-A“
" E=E— a
T
TN @_I!l | I | 8
-E'__ ' _|_r|' |
@ @
I
|CB
uB
SL
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12
25 - - - - - -
16
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  17/92
Dimensions: Type de fixation G
(cotes en mm)
OAL OMM (ORD| NV | B3 | VE | GA | GY | WH | VD | oD | GL | XC | MR | @CD | RO RH DH
r H7
f7
12
25 - - - - - - - - - - - - - - - -
16
18 32 14 5,5 16 6 134
32 22 34 19 10 38 26 38 19 11 12,7 | 22,5 | 35,52 7
8 25 13 143
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 137
40 18 32 14 10 38 26 46 19 12 12,7 | 25,5 | 38,53 8
25 38 22 8 25 13 146
22 19
38 8 25 13 146
50 25 22 10 38 26 56 19 16 12,7 | 31,5 | 44,53 10
36 50 30 10 32 16 153
25 38 22
8 25 13 149
28 42 24 513)
63 10 | 38 | 26 69 19 16 | 12,7 | 38 15
36 50,7 30 10 32 16 156 +1,4
45 60 | 41 12 38 19 162
OAL MM EE oD1 4 EW | OE EL Y PJ | CB | UB SL | BB | Bz M,
Raccordement des conduites max. max. 105 Nm
01 02 01 02
12
25 - - - - - - - - - - - - - - -
16
18
32 22 G1/4 | M14x1,5 | 25 | 25 12 45 7 33 11 20 40 52 6 M5 | 5,5
25
16
40 18 G1/4 | M14x1,5 | 25 | 25 9 51 4 33 11 20 44 56 6 M5 | 5,5
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 20 44 56 8 M8 23
36
25
28
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 20 44 56 8 M8 23
45

GAL = @ de piston

OMM = @ de la tige de piston
X* = Longueur de course

1) Les boulons et goupilles fendues font partie de la livraison

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-

sement en position finale "U" ou "K"

Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et J 63/45 avec
amortissement en position finale "D" ou "S"

@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale

Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



18/92

Dimensions: Type de fixation G

(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

=WH= Y o
o1
vo_ |, || EE 9 _ ORD 9
NV
g \ g 4
EEV =l |+ | Y
S ) on
E‘ :_--__-_-_-_- m"
BB/l [VE| GA_ EW | LEL
|_B3
Al XC + Xt _
"A-A"
1) —
Ne el &
oo
17 : "!_-: L T
g @
|CB
UB
SL
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 56 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
90 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 0 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  19/92

Dimensions: Type de fixation G
(cotes en mm)

OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD oD GL XC MR aCcDh RO DH
r H7
f7
36 50 30 10 25 10 181
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 32 188 24 19,1 47,5 15
56 70 46 15 35 191
45 60 41 12 32 13 188
100 50 66,6 46 15 16 45 33 35 106 32 191 24 19,1 57 20
70 90 60 41 16 197
50 66,6
46 35 13 197
56 70
125 15 16 45 33 135 32 24 19,1 70 30
63 79,3 55
41 16 203
20 108 75
63 79,3 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 160 38 222 30 25,4 | 82,5 35
80 95,2 75
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 38 225 30 25,4 108 55
140 158 120
OAL oMM EE oD1 4 EW OE EL Y PJ CB UB SL BB Bz My
Raccordement des conduites max. max. 105 Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 95 11 42 14,5 33 65 77 10 M10 46
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 14,5 33 65 7 12 M12 80
70
50
56
125 63 G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 14,5 33 65 7 13 M14 125
20
63
70
150 80 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 140 12 48 18 40 80 92 15 M16 195
100
20
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 14 216 10 48 18 40 80 92 15 M16 195
140
JAL = @ de piston 1) Les boulons et goupilles fendues font partie de la fourniture
IMM = & de la tige de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
X* = Longueur de course 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale
6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



20/92 CD70/ CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation C
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

WH Y PJ
B = = —e e
oD1_ _@D1
w | I EE e || 1] wA EW  @RD __  EL
>t @ i i
v i i 8§ bl
§ [ R e— e _]i[_ A Y
(S X ||| |i| i
Y
Er i L ____+______. S ____.+_ T 4 -
S o
a1 ml " 7any
I —] B+ Y Y :
o VE|_GA_ BB, | | 5) . [OE 6)
N oV, . T
AL ZJ+ X+ _ . uo _

| WH +X*
ZM + 2 x X* -
OAL oMM Pression de service en bars KK A
Coté téte Coté fond Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 40 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 45 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 05 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
45 M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5
25 28
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 15 M26x1,5 M30x2 41
25
28 20 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 10 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation C

(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  21/92

OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD oD ZJ ZM RO RH DH H R
f7
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 114 152 19 24 1) 5 38 27,5
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 115 153
32 22 34 19 10 38 26 38 22,5 | 35,52 7 45 32
8 25 13 124 171
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 118 156
40 18 32 14 10 38 26 46 25,5 | 38,53 8 51 36,5
25 38 22 8 25 13 127 174
22 19
38 8 25 13 127 174
50 25 22 10 38 26 56 31,56 | 44,53 10 63 46,5
36 50 30 10 32 16 134 188
25 38 22
8 25 13 130 177
28 42 24
63 10 38 26 69 38 513 15 76 55,5
36 50,7 30 10 32 16 137 191
45 60 41 12 38 19 143 203
OAL oMM EE oD1 4 EW | OE EL Y PJ TO Uo | OFB BB Bz M, X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 12 38 7 33 11 51 63 6,5 6 M5 5,5 25
18
32 22 G 1/4 M14x1,5 25 25 12 45 7 33 11 63 80 8,5 6 M5 5,5 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 51 4 33 11 70 85 8,5 6 M5 5,5 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 85,5 | 105 9,5 8 M8 23 30
36
25
28
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 98,5 | 115 9,5 8 M8 23 30
45

GAL = @ de piston
OMM = @ de la tige de piston
X* = Longueur de course

1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés
2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-

sement en position finale "U" ou "K"

3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
amortissement en position finale "D" ou "S"

4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

6) Clapet anti-retour et purge

7) Uniguement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



22/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation C
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

oMM

WH_ Y

NV

@D1
D |

MA

RERT%

>y
Ev

ZJ+X*

i

ZM+2x X*

oFB

EW

5)

Y

AL MM Pression de service en bars KK A
Cote téte Coteé fond Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 30 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 25 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 2 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 15 M48x2 M56x2 76
50
15 M39x2 M45x2 57
125 %6 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
20 10 M64x2 M76x2 89
63
20 M48x2 M56x2 76
150 70 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 1 M76x2 M95x2 101
20
200 100 - - - - - - -
140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  23/92

Dimensions: Type de fixation C
(cotes en mm)

DAL MM ORD NV B3 VE GA GV WH VvD oD zJ M RO DH H R
f7
36 50 30 10 25 10 149 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 156 216 | 47,5 15 95 70
56 70 46 15 35 159 222
45 60 41 12 32 156 216
100 50 66,6 46 16 45 33 35 13 106 159 222 57 20 114 | 84,5
70 90 60 1 41 16 165 234
50 66,6
46 35 13 165 228
125 56 70 15 16 45 33 135 70 30 140 104
63 79,3 55
%0 108 P 41 16 171 240
63 79,3 55
150 0 % 60 15 19 51 40 38 13 160 184 252 82,5 35 165 124
80 95,2 75
100 120 85
920
200 100 - - - - - - - - - - - - - - -
140
DAL MM EE oD1 4 EW | OE EL Y PJ TO UoO | OFB | BB BZ M, | X*7
Raccordement des conduites | MaX- max. Nm | min.
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 95 11 42 14,5 | 119 | 140 11 10 M10 | 46 30
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 14,5 | 138 | 160 11 12 M12 | 80 45
70
50
125 zg G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 14,5 | 168 | 195 14 13 M14 | 125 55
920
63
150 1732 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 | 165 | 12 48 18 [193,5| 220 14 15 M16 | 195 75
100
920
200 100 - - - - - - - - - - - - - - - -
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7 Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



24/92

Dimensions: Type de fixation H

(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH PJ
e ~—
VD | QD1<_ @D1 EW ORD EL
>t - > i N
e e ||| WA
NV
- I T
2\ | I Pt
Q | i
=1 S 1 D i I~ R Ml
Q) 1 S N
a1 -l
= A
| BB,
_IVE| GA_ GV
B3
Al ZJ+ X _ . T0 _
» ouo -
- e
| P
g+ ]+ ] _L:ﬂg
WH + Xt
. ZM +2x X* _
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation H
(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

25/92

AL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD oD zJ M RO RH DH R
f7
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 114 152 19 24 1) 5 27,5
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 115 153
32 22 34 19 10 38 26 38 22,5 35,52 7 32
8 25 13 124 171
25 38 22
16 28,5 13 5,5
16 6 118 156
40 18 32 14 8 10 38 26 46 25,5 38,53 8 36,5
25 38 22 25 13 127 174
22 19
38 8 25 13 127 174
50 25 22 10 38 26 56 31,5 [44,53 | 10 46,5
36 50 30 10 32 16 134 188
25 38 22
8 25 13 130 177
28 42 24
63 10 38 26 69 38 513 15 55,5
36 50,7 30 10 32 16 137 191
45 60 41 12 38 19 143 203
QAL oMM EE oD1 4 EW | OE EL Y PJ TO |OUO | OFB | BB Bz M, | X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 12 38 7 33 11 51 63 6,5 6 M5 | 5,5 25
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 12 45 7 33 11 63 80 8,5 6 M5 | 5,5 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 51 4 33 11 70 85 8,5 6 M5 | 5,5 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 | 855 | 105 | 9,5 8 M8 23 30
36
25
28
63 6 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 | 98,5 | 115 | 9,5 8 M8 23 30
45
@AL = J de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
OMM = @ de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

= Longueur de course

Téte de vérin et fond de vérin surélevés

Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-
sement en position finale "U" ou "K"
Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
amortissement en position finale "D" ou "S"

()

)

@

)

position finale

Clapet anti-retour et purge

Uniguement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin

a marche réguliére

6 trous de fixation utilisables: En cas de téte de vérin surélevée.
Pour les @ de piston de 32 et 40 mm avec raccordement des
conduites 13 ou 14.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



26/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation H
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH Y PJ
— ] —e e —
VD aD1 aD1 EW ZRD EL

|
Y

=t < = = = <
| | Ee e | ||| MA

NV

|
o
1
x 1|-| | ‘ é" él?— ll_"i[“l 43-
]l il fp————— — Tl . n
nyn é' | :iJI. Pi:l A / n \/QQ/ :$- E"
L» E[ i ______+______. al .|t ] Ol 1° *,F_ WH- X

S Cl N = [
) o . o
| ! \ NRE
\

L
I
'
'
|
T
'
'
'
'
'
o

ik : & -
— - o/ \o
IVE| GA_ GV < R
B OE
-AlL Z)+X* - - TO -
- uo
Vue "X" Seulement pour @ du piston de 200 mm
- EW - o < EL
L L
+ e e “ :
| | . o‘
L |+ H mj ol H ‘
H | S I = Y
WH + X* m“
S =7 |8
» ZM+2x X* _ S
AL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 %6 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
920 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 0 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
20 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  27/92

Dimensions: Type de fixation H
(cotes en mm)

DAL MM GRD NV B3 VE GA GV WH VD oD zJ M RO RH DH R
f7
36 50 30 10 25 10 149 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 156 216 47,5 - 15 70
56 70 46 15 35 159 222
45 60 41 12 32 156 216
100 50 66,6 46 16 45 33 35 13 106 159 222 57 - 20 84,5
70 90 60 1o 41 16 165 134
50 66,6
46 35 165 228
125 56 70 15 16 45 33 16 135 70 - 30 104
63 79,3 55
%0 108 - 41 171 240
63 79,3 55
150 0 % 60 15 19 51 40 38 13 160 184 252 82,5 - 35 124
80 95,2 75
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 187 255 108 - 55 |192,5
140 158 120
DAL MM EE oD1 4 EW | OE EL Y PJ TO |0OUO | 9FB | BB Bz (OB1 | M, | X*7)
Raccordement des conduites | MaX- max. Nm | min.
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 | M22x1,5 34 34 12 95 11 42 (14,5| 119 | 140 | 11 10 | M10 - 46 30
56
45
100 50 G1/2 | M22x1,5 34 34 9 114 8 42 (14,5| 138 | 160 | 11 12 | M12 - 80 45
70
50
125 :2 G1/2 | M22x1,5 | 34 34 9 140 8 42 |114,5| 168 | 195 | 14 13 | M14 - 125 | 55
920
63
150 ;z G 3/4 | M26x1,5 | 42 42 16 | 165 | 12 48 18 |193,5| 220 | 14 15 | M16 - 195 | 75
100
920
200 100 G 3/4 | M26x1,5 | 42 42 14 | 216 | 10 48 18 [192,5| - 17,5 | 15 | M16 140 195 | 115
140 178
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7 Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



28/92 CD70/ CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation D
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

WH Y PJ
=t = —o
(4] 1<_ _@D1
mAa wo .| Il EE ee | || EW  _@RD _ _ EL
-t . i — i
NNy T :
x H: - . I
>3 H-—-1 N —— ____Ili_____
&‘ -] ‘I-l-l‘ | | I
E[ i _:____-l_______.g _____-i__ - | oz N
S \
N H | | — |1 1 /an)
o \ H Y A\
BB VE| GA 5)
|lB3s AL ;
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation D

(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  29/92

oAL | oMm |oRD | NV | B3 | VE | GA | Gv [wH | vo [ oD | vB | zZF [ RO | RH [ DH | H | R
f7
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 10 124 19 24 1) 5 38 27,5
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 125
32 22 34 19 10 38 26 38 10 22,5 | 35,52 7 45 32
8 25 13 134
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 127
40 18 32 14 10 38 26 46 9 25,5 | 38,53 8 51 36,5
25 38 22 8 25 13 136
22 19
38 8 25 13 136
50 25 22 10 38 26 56 9 31,5 | 44,53 10 63 | 46,5
36 50 30 10 32 16 143
25 28 22
8 25 13 140
28 42 24
63 10 38 26 69 10 38 513 15 76 55,5
36 50,7 30 10 32 16 147
45 60 41 12 38 19 153
OAL oMM EE @D1 4 EW OE EL Y PJ TO uo OFB BB Bz My
Raccordement des conduites max. max. Nm
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 12 38 7 33 11 51 63 6,5 6 M5 5,5
18
32 22 G 1/4 M14x1,5 25 25 12 45 7 33 11 63 80 8,5 6 M5 5,5
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 51 4 33 11 70 85 8,5 6 M5 5,5
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 85,5 | 105 9,5 8 M8 23
36
25
28
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 98,5 | 115 9,5 8 M8 23
45

GAL = @ de piston
OMM = @ de la tige de piston
X* = Longueur de course

1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-
sement en position finale "U" ou "K"

Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et J 63/45 avec
amortissement en position finale "D" ou "S"

@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



30/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation D
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH v PJ
s = —o
@D1 @D1
— e
MA VD_. | | EE ee | || EW  _@RD _ _ EL
-t . i — i
TRN | :
x H: - . I
>3 H-—-1 N —— ____Ili_____
&‘ 3 ‘I-rl‘ H
E[ i _:____-l_______.g _____-i__ - | oz N
S \
N H | | — |1 1 /4n)
o \ H Y A\
BB VE| GA 5)
LB AL ;
AL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
56 M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
90 M64x2 M76x2 89
63
70 M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation D
(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

31/92

oAL | oMm |oRD | Nv | B3 | VE [ GA | Gv [ wH | vD | oD | vB | zZF | RO | DH | H R
f7
36 50 30 10 25 10 165
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 16 172 47,5 15 95 70
56 70 46 15 35 175
45 60 41 12 32 13 172
100 50 66,6 46 15 16 45 33 35 16 106 16 175 57 20 114 84,5
70 90 60 41 181
50 66,6
46 35 13 181
56 70
125 15 16 45 33 135 16 70 30 140 104
63 79,3 55
41 16 187
20 108 75
63 79,3 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 160 19 203 82,5 35 165 124
80 95,2 75
100 120 85
20
200 100 - - - - - - - - - - - - - - -
140
OAL oMM EE @D1 4 EW OE EL Y PJ TO uo OFB BB Bz My
Raccordement des conduites max. max. Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 95 11 42 14,5 | 119 140 11 10 M10 46
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 14,5 | 138 160 11 12 M12 80
70
50
56
125 63 G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 14,5 | 168 195 14 13 M14 125
20
63
70
150 80 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 165 12 48 18 |193,5| 220 14 15 M16 195
100
20
200 100 - - - - - - - - - - - - - - -
140

JAL = @ de piston

IMM = & de la tige de piston
X* = Longueur de course

4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



32/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation K
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

~WH Yy PJ
= Bl =
oD1_ __o01 EW  @RD _ _ EL
T T 7
mA wo .| Il EE ee | ||l )
- _ !
o NI | : |
o \ﬂ —rh 4-H s —dfjii} \
> q- - = — ]| T _1# -
a H i1 [ femil a E
= / + -;- - §§7 ! \
i 1 = [ L A = | D S S o 1 A ) -
EE S S W)
i ; o
',_-B'“ :_-——-—-—-—- —1--—-—+ © -© n:‘
Y AN | .8
BB VE| GA_ || 5/ © | 0
|| B3 | GV |VB| _ R__
AL ZF + X* _ . OE
< 10 =
» ouo -
QAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation K

(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  33/92

oAL | oMM |orRD | Nv | B3 | VE | GA | Gv | WH | vbD | oD | v8 | zZF [ RO | RH | DH | R
f7
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 10 124 19 241 5 27,5
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 125
32 22 34 19 10 38 26 38 10 22,5 35,52 7 32
8 25 13 134
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 127
40 18 32 14 10 38 26 46 9 25,5 38,53 8 36,5
25 38 22 8 25 13 136
22 19
38 8 25 13 136
50 25 22 10 38 26 56 9 31,5 44,5 3) 10 46,5
36 50 30 10 32 16 143
25 38 22
8 25 13 140
28 42 24
63 10 38 26 69 10 38 513 15 55,5
36 50,7 30 10 32 16 147
45 60 41 12 38 19 153
OAL oMM EE @D1 4 EW OE EL Y PJ TO Ouo | 9FB BB Bz My
Raccordement des conduites max. max. Nm
01 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 12 38 7 33 11 51 63 6,5 6 M5 5,5
18
32 22 G 1/4 M14x1,5 25 25 12 45 7 33 11 63 80 8,5 6 M5 5,5
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 51 4 33 11 70 85 8,5 6 M5 5,5
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 85,5 | 105 9,5 8 M8 23
36
25
28
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 98,5 | 115 9,5 8 M8 23
45

GAL = @ de piston
OMM = @ de la tige de piston
X* = Longueur de course

1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-

sement en position finale "U" ou "K"

Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et J 63/45 avec
amortissement en position finale "D" ou "S"
@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

Clapet anti-retour et purge
6 trous de fixation utilisables en cas de fond de vérin surélevé

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



34/92

Dimensions: Type de fixation K

(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

~WH Yy PJ
b bl =
D1 aD1 EW @RD EL
-— — - [ i B BB
mA wo .| II]EE e | | |l
[ _ !
w \ | ¢ |
« H' A Q" q:P- ; _$_
> 2 S [— ]| i | -
s i T i I @ s a8
=i | + a + o B
§" ] H T T — 9 71T 17T | & T/1T )i A
- . 8
’n‘n'“ S B e e b S S © © |
" 7N\ i _G}
BB | [VE| GA_ |  / © | 5
_||B3 GV |VB| <« R
Al ZF +X* - - OE -
- Juo -
Seulement pour les pistons d'un @ de 200 mm
| 1 1
T . TEr
T HI D R =
— , H + +
o F—r—F e
Y N | ! I e s
10 | @ ) OE -
< 5 - =
AL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
56 M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
90 M64x2 M76x2 89
63
70 M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  35/92

Dimensions: Type de fixation K
(cotes en mm)

AL oMM | @RD | NV B3 VE | GA | GY | WH | VD | @D | VB ZF RO | DH R
f7
36 50 30 10 25 10 165
80 45 60 41 12 16 45 33 32 " 86 16 | 172 | 475 | 15 70
56 70 46 15 35 175
45 60 41 12 32 " 172
100 50 66,6 | 46 " 16 45 33 35 106 | 16 | 175 | 57 20 | 84,5
70 90 60 41 16 181
50 66,6
46 35 13 181
56 70
125 15 16 45 33 135 | 16 70 30 | 104
63 793 | 55
41 16 187
20 108 | 75
63 793 | 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 | 160 | 19 | 203 | 825 | 35 | 124
80 952 | 75
100 120 | 85
20 108 | 75
200 100 120 | 85 15 19 51 40 38 13 | 215 - 187 | 108 | 55 -
140 158 | 120

DAL MM EE D14 EW OE EL Y PJ TO | OUO | 9FB BB BZ My
Raccordement des conduites max. max. Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 95 11 42 14,5 | 119 | 140 11 10 M10 46
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 14,5 | 138 | 160 11 12 M12 80
70
50
125 22 G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 14,5 | 168 | 195 14 13 M14 125
920
63
150 1732 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 165 12 48 18 |193,5| 220 14 15 M16 195
100
920
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 14 216 10 48 18 |192,5 - 17,5 15 M16 195
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



36/92

Dimensions: Type de fixation R
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

WH Y

VD T ee

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

B EE MA ORD _
NV L
g\ g e e
Z L 8 =
= ! 1 I 70| R~ ol . Y
a ; Q N T 8y )
Y = 2
N H | | |- — - @ w|
m H | Y A R v
i —h
BB!| |VE| GA_ BB = 54)/%|I \ o
‘ o w
Ll o TC
Al_ XG
B Zi+x
____'1-'1'__________ ]
B A
- = _
XG WH+X"
_ ZIM +2 x X*
OAL @MM | Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12
25 - - - - - -
16
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  37/92

Dimensions: Type de fixation R
(cotes en mm)

OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD oD XG ZJ ZM RO RH H oTD
f7 -0,03
12
25 - - - - - - -l - - - - - - - - -
16
18 32 14 5,5 16 6 44,5 115 153
46
32 22 34 19 10 38 26 38 23 35,51 13 25,4
8 25 13 53,5 124 171 s
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 44,5 118 156 53
40 18 32 14 10 38 26 46 26,5 | 38,52 a4 25,4
25 38 22 8 25 13 53,5 127 174
22 38 19
8 25 | 13 53,5 | 127 | 174 64
50 25 22 10 38 26 56 32 44,52) 4 25,4
36 50 30 10 32 16 60,5 134 188
25 38 22
8 25 13 53,5 130 177
28 42 24 76
63 10 38 26 69 38 512 a4 25,4
36 50,7 30 10 32 16 60,5 137 191 ’
45 60 41 12 38 19 66,5 143 203
OAL oMM EE @D13) EW EL Y PJ uT TC BB Bz My X*4)
Raccordement des conduites max. | max. -0.3 Nm min.
01 02 01 02
12
25 - - - - - - - - - - - - - -
16
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 12 7 33 11 25 45 6 M5 5,5 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 4 33 11 25 51 6 M5 5,5 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 9 4 33 11 25 63,5 8 M8 23 30
36
25
28
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 6 1 33 11 25 76 8 M8 23 30
45
@AL = J de piston 3) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
OMM = @ de la tige de piston 4) Uniguement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
X* = Longueur de course a marche réguliere
1) Téte de vérin surélevée a 'exception du @ 32/18 avec amortis- 5 Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
sement en position finale "U" ou "K" position finale
2) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec 6) Clapet anti-retour et purge

amortissement en position finale "D" ou "S"

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



38/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation R

(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH Y PJ
B = = — e
oD1_ @D1
w | Il EE e || 1] wA  gRD _
NV \
|
e~ : - il A T W
< q______LIJ______A.____Ij-J.__ &) 1T Q
s a [ i D) AL
Y E%
Er 1 T a E“
H. I ~ | B S - 1 . W)
~ 4 =N | @ ol &
@ H ==V "H Y = vy
[ I
BB!| |VE| GA_ BB = 54)/%|I \ o
T [T}
i : ] GV ~UTI TC uT|
Al XG _
B Zi+x _
T T
R ————=nami
_____I____________I;Ll_ |
XG ' | WH +X*
. ZM + 2 x X* _
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
56 M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
90 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
70 68
150 50 M45x3
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89 -0
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation R
(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  39/92

OAL MM GRD NV B3 VE GA GV WH VD oD XG zJ M RO H aTD
f7 -0,03
36 50 30 10 25 10 63,5 149 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 70,5 | 156 216 | 47,5 ?155 25,4
56 70 46 15 35 73,5 159 222
45 60 41 12 32 70 156 216
100 50 66,6 46 16 45 33 35 13 106 73 159 222 57 111? 254
70 90 60 1 41 16 79 165 234
50 66,6
46 35 13 73 165 228
125 56 70 15 16 45 33 135 70 140 25,4
63 79,3 | 55 16
% 108 - 41 16 79 171 240
63 79,3 55
150 0 % &0 15 19 51 40 38 13 160 82,5 184 252 82,5 165 34,92
80 952 | 75 16
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 | 82,5 | 187 255 108 2+1ls 34,92
140 158 120
DAL MM EE D13 EW EL Y PJ uTt TC BB BZ My X*4)
Raccordement des conduites max. | max. -0.3 Nm | min.
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 11 42 14,5 25 95 10 M10 46 30
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 8 42 14,5 25 114 12 M12 80 45
70
50
125 :2 G1/2 M22x1,5 34 34 9 8 42 14,5 25 140 13 M14 125 55
920
63
150 2732 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 12 48 18 35 165 15 M16 195 75
100
920
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 14 10 48 18 35 216 15 M16 195 115
140
JAL = @ de piston 3) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

IMM = & de la tige de piston

X*

= Longueur de course

Uniquement pour l'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



40/92

Dimensions: Type de fixation E
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH Yy PJ
>t . ——-—
0 1__ o1
w | ] e ee |11 wa
NV L . l
X H _-:" _‘—— I _r-_ A '
g \|[gTHERL = 2
= (1! I I P I w| o} Y
a I Q N T O] 8y )
« o
N A | |—l T — B! x©
m = | /1" | | = i Y Y
i ! i )
BB VE| GA_| TK BB =
- o o o w
B3 ‘ GV_|
- ZJ+X* .
K2~ Avis!
o i i i— Cotes pour vérins hydrauliques avec
ANy . i : )
- 'lijl:h———[— — i [N A rallonge de la tige de piston "LY" en
état rentré:
RPN | — _—— -] -J_'_ -
) | i |
'_"E'_'_'_-L_ — _IILI'__" L s s = R
0 0 - --J. -1+ - —- - RN Epu—
. XV _ WH+X: = 8 . .
- ZM +2 x X* - L —
i
_ LY | XV
QAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03




Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  41/92

Dimensions: Type de fixation E
(cotes en mm)

DAL GMM | ORD | NV B3 VE GA | GV | WH | VD | @D [ XV9 | XV9) zJ ZM | TK | RO RH H

f7 min. | max.
12 25,5 | 10
255) 5,5 10 38 26 16 6,5 31 | 44,5 - 114 | 152 - 19 24 1) -
16 28,5 | 13
18 32 14 5,5 16 6 80 | 73+X* | 115 | 153
32 22 34 19 10 38 26 38 32 | 22,5 (3552 | -
8 25 13 89 | 82+X* | 124 | 171
25 38 22
16 28,5 | 13
5,5 16 6 80 | 76+X* | 118 | 156 65
40 18 32 14 10 38 26 46 32 | 25,5 38,53 4
25 38 22 8 25 13 89 | 85+X* | 127 | 174
22 19
38 8 25 13 92 | 82+X* | 127 | 174 75
50 25 22 10 38 26 56 38 | 31,5 [44,53) 4
36 50 30 10 32 16 99 | 89+X* | 134 | 188
25 38 22
8 25 13 92 | 85+X* | 130 | 177
28 42 24 90
63 10 38 26 69 38 38 513 s
36 50,7 | 30 10 32 16 99 | 92+X* | 137 | 191 ’
45 60 41 12 38 19 105 | 98+X* | 143 | 203
OAL oMM EE D1 4 EW | OE EL Y PJ | @TD | UT | TC | BB | BZ | My | X* | X*
Raccordement des conduites | Max max. -0,03 -03 Nm mi)n. mi)n.
7 8
01 02 01 | 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 | 25 12 38 7 33 11 [19,05| 19 | 38 6 M5 | 5,5 - 25
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 | 25 12 45 7 33 11 | 25,4 | 25 | 50 6 M5 | 5,5 | 10 | 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 | 25 9 51 4 33 11 | 25,4 | 25 [63,5| 6 M5 | 5,5 | 10 | 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 | 25 9 63 4 33 11 | 254 | 25 | 76 8 M8 | 23 10 | 30
36
25
28
63 6 G1/4 M14x1,5 25 | 25 6 76 1 33 11 | 25,4 | 25 | 89 8 M8 | 23 10 | 30
45
DAL = @ de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
MM = & de la tige de piston position finale
X* = Longueur de course 6) Clapet anti-retour et purge
1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés 7 Sauf en cas d'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin a
2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis- marche réguliére
sement en position finale "U" ou "K" 8) Uniguement pour l'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec a marche réguliere
amortissement en position finale "D" ou "S" 9) La position du tourillon peut étre librement choisie.
4 @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm Lors de la commande, toujours indiquer la cote "XV" en mm en

clair. En cas de & de piston de 25 mm, les tourillons sont montés
sur la téte de vérin.

10) Lors de la commande, toujours indiquer la rallonge de la tige de
piston "LY" en clair.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



42/92  CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation E
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH Y PJ
= = —
D1 D1
f— L +
w | ] e ee |11 wa

NV

|
=

|

I
(]

|

|

oMM
RERIT%
i
|
|
|
@D
|
I
|
|
BZ
H
DE
21

BZ
i
o
|
H
I
|
|

BB VE| _GA TK BB

|

|

|

\
EW_

>y
]
fe
2
w

utT

K€~ Avis!

Cotes pour vérins hydrauliques avec

rallonge de la tige de piston "LY" en

état rentré:

| [ |
'_"_,'_'_'_!"__'_ ] &- S et ol —T!-ﬂ
v v el | O 1
. XV _ WH+X: ! ,
» ZM + 2 x X* - - 7
~ = WH
Ly | XV 9
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
56 M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
920 M64x2 M76x2 89
63
70 M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03




Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  43/92

Dimensions: Type de fixation E
(cotes en mm)

OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD @D XV 9) XV 9) ZJ M TK RO H
f7 min. max.
36 50 30 10 25 10 111 91+X* 149 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 118 | 98+X* | 156 | 216 50 | 47,5 1+11;3
56 70 46 15 35 121 | 101+X* | 159 222
45 60 41 12 32 13 118 98+X* 156 216
100 50 66,6 46 15 16 45 33 35 106 121 | 101+X* | 159 222 50 57 {365
70 90 60 41 16 127 | 107+X* | 165 234
50 66,6
46 35 13 121 | 107+X* | 165 228
56 70 160
125 15 16 45 33 135 50 70
63 79,3 | 55 *1.6
41 16 127 | 113+X* | 171 240
20 108 75
63 79,3 55
70 90 60 195
150 15 19 51 40 38 13 160 140 | 112+X*| 184 252 64 82,5
80 95,2 | 75 +1.8
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 | 140 | 115+X* | 187 255 64 108 %fg
140 158 | 120
OAL oMM EE oD1 4 EW OE EL Y PJ @TD | UT | TC | BB | BZ M, X* X*
Raccordement des conduites | MaX- max. -0,03 -0.3 Nm | min. | min.
7) 8)
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 | M22x1,5 | 34 34 12 95 11 42 15 | 25,4 | 25 [ 114 | 10 |[M10| 46 20 | 30
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 15 25,4 25 | 133 | 12 |M12| 80 20 45
70
50
56
125 3 G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 15 25,4 25 | 159 | 13 [M14| 125 20 55
20
63
70
150 80 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 165 12 48 18 (34,92 | 35 (194 | 15 [M16| 195 | 30 75
100
20
200 100 G3/4 | M26x1,5 | 42 42 14 | 216 | 10 48 | 18 [34,92| 35 [ 248 | 15 |[M16| 195 | 30 | 115
140
JAL = @ de piston 8) Uniguement pour l'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
@MM = @ de la tige de piston a marche réguliére
X* = Longueur de course 9) La position du tourillon peut étre librement choisie.

Lors de la commande, toujours indiquer la cote "XV" en mm en
clair. En cas de @ de piston de 25 mm, les tourillons sont montés
sur la téte de vérin.

4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale
10) Lors de la commande, toujours indiquer la rallonge de la tige de

6) Clapet anti-retour et purge ) -
piston "LY" en clair

7) Sauf en cas d'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin a
marche réguliere
RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



44/92

Dimensions: Type de fixation S
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH Y PJ
e == e B
oD1_ D1
w | Il EE e || 1] wA  gRD
w L |
w T —r Eard I __TL._ o !
H__| _Jiif——— — Tt b T
X 8 i 1B H®LY =
Y '
Er 11 O S T~ N 75\ § et (LI-EHrAWN) Y
N H | | _____i__ - y @- d o
o . i Y = v Y
! ‘T‘ P \
BB !l |VE| GA BB = 5 \ &
-— . =
B3 oV ot T1c Jur],
Al XJ + X _
B 2+ X" _
DAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  45/92
Dimensions: Type de fixation S
(cotes en mm)
oAL oMM | @RD | NV B3 VE GA GV | WH VD oD XJ zJ RO RH H
f7
12 25,5 10 43
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 |101,5 | 114 19 241) .
16 28,5 13 13
18 32 14 5,5 16 6 102 | 115
32 22 34 19 10 38 26 38 23 | 3552 | 46
8 25 13 111 | 124
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 105 | 118 53
40 18 32 14 10 38 26 46 26,5 | 3853 |
25 38 22 8 25 13 114 | 127
22 19
38 8 25 13 114 | 127 64
50 25 22 10 38 26 56 32 | 4453 | 7,
36 50 30 10 32 16 121 | 134
25 38 22
8 25 13 117 | 130
28 42 24 76
63 10 38 26 69 38 513)
36 50,7 30 10 32 16 124 137 14
45 60 41 12 38 19 130 | 143
AL oMM EE oD1 4 EW EL Y PJ | @TD | UT TC BB BZ M,
Raccordement des conduites max. | max. 0,03 -0.3 Nm
01 02 01 02
12
25 ” G1/4 | M14x1,5 | 25 25 12 7 33 11 | 19,05 | 19 38 6 M5 | 5,5
18
32 22 G1/4 | M14x1,5 | 25 25 12 7 33 11 254 | 25 45 6 M5 | 55
25
16
40 18 G1/4 | M14x1,5 | 25 25 9 4 33 11 254 | 25 51 6 M5 | 5,5
25
22
50 25 G1/4 | M14x1,5 | 25 25 9 4 33 11 254 | 25 | 63,5 8 M8 23
36
25
28
63 6 G1/4 | M14x1,5 | 25 25 6 1 33 11 254 | 25 76 8 M8 23
45

GAL = @ de piston

OMM = @ de la tige de piston
X* = Longueur de course

1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-
sement en position finale "U" ou "K"

Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et J 63/45 avec
amortissement en position finale "D" ou "S"

@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



46/92 CD70/ CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a

Dimensions: Type de fixation S
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

tirant

WH Y PJ
e == e B
@D1 @D1
f— +
w | Il EE e || 1] wA  gRD _
NV \
|
x . == - T
H__| i ———I—— 11 F A T )
X 8 i B®| 8
\
Ef : a at
i H |l _ | _  _al___] . - H S\
L . |
N H | | _____I__ - Y @ w|
m“ = | - I} Y i | | \ Y
o TH
BBl |VE| GA_ ITI BB = 54)/%|I \ &)
-l | =
B3 oV ot T1c Jur],
Al XJ + X* _
B 20+ Xt _
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
56 M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
920 M64x2 M76x2 89
63
70 M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  47/92
Dimensions: Type de fixation S
(cotes en mm)
OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD @D XJ zZJ RO H
f7
36 50 30 10 25 10 133 149
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 140 156 47,5 +9155
56 70 46 15 35 143 159
45 60 41 12 32 140 156
13 114
100 50 66,6 46 .5 16 45 33 35 106 143 159 57 s
70 90 60 41 16 149 165
50 66,6
46 35 13 149,5 165
56 70 140
125 15 16 45 33 135 70
63 79,3 55 *1.6
41 16 155,5 171
20 108 75
63 79,3 55
70 90 60 165
150 15 19 51 40 38 13 160 165 184 82,5
80 95,2 75 1.6
100 120 85
90 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 168 187 108 %}S
140 158 120
OAL oMM EE oD1 4 EW EL Y PJ oTD uT TC BB BZ My
Raccordement des conduites max. | max. 0,03 -0.3 Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 | M22x1,5 34 34 12 11 42 14,5 | 25,4 25 95 10 M10 | 46
56
45
100 50 G1/2 | M22x1,5 34 34 9 8 42 14,5 | 25,4 25 114 12 M12 80
70
50
56
125 pos G1/2 | M22x1,5 34 34 9 8 42 14,5 | 25,4 25 140 13 M14 | 125
20
63
70
150 20 G 3/4 | M26x1,5 42 42 16 12 48 18 | 34,92 | 35 165 15 M16 | 195
100
20
200 100 G 3/4 | M26x1,5 42 42 14 10 48 18 | 34,92 | 35 216 15 M16 | 195
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

IMM = & de la tige de piston

X*

= Longueur de course

6)

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale

Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



48/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation F

(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

WH Y PJ
L B . ——f-—
D1 _@D1
w | ] e e |11 ma
NV ___L | l__
x - — n ]
< - -1 = [—— i F
| i T i
= ! + a +
= . BT — 18§ —T1T 1 o T
S m
N H ) — — . B ]
L TP ‘
xs_| SS+ X! il _OsB
BBl [VE| GA_| | | BB B TS
Ll - ] Bl Bl
1l.B3 =GV uUs
AL ZJ+ X _
_'I'n_‘ _I-I-_|
Rt a8
4+ 1+ || _L:ﬂz
- 1 { 1 —_— 1 { 1 ] '
— ! 11—
Xs SV + X (WH +X*
- ZM +2 x X* .~
OAL MM Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  49/92
Dimensions: Type de fixation F
(cotes en mm)
OAL oMM | ORD| NV B3 VE | GA | GY | WH | VD | @D ZJ ZM XS SS | SV LH RH H DH
f7 h10
12 25,5 | 10 43
25 5,5 10 | 38 | 26 | 16 | 6,5 | 31 | 114 | 152 | 175 | 73 | 85 19 24 1) 1 5
16 28,5| 13 w3
18 32 14 5,5 16 6 115 | 153
32 22 34 19 10 | 38 | 26 38 19 70 | 83 | 22,5 35,52 46 7
8 25 | 13 124 | 171 h
25 38 22
16 28,5| 13
55 16 6 118 | 156 51
40 18 32 14 10 38 26 46 19 73 86 | 25,5 | 38,53 4 8
25 38 22 8 25 13 127 | 174
22 19
38 8 25 | 13 127 | 174 64
50 25 22 10 | 38 | 26 56 19 73 | 86 | 31,7 | 44593 | |10
36 50 30 10 32 16 134 | 188
25 38 22
8 25 13 130 | 177
28 42 24 76
63 10 | 38 | 26 69 19 76 | 89 | 38 513 14 | 15
36 50,7 | 30 10 32 16 137 | 191 1
45 60 41 12 38 19 143 | 203
OAL oMM EE oD1 4 Y PJ ST |@SB| TS us EW OE EL BB Bz My | X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 | 02
12 70
25 16 G1/4 M14x1,5 | 25 | 25 | 33 | 11 | 75| 7 54 | 1, 12 38 7 6 M5 | 5,5 25
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 12 11 64 +8155 12 45 7 6 M5 | 5,5 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 12 11 70 ?115 9 51 4 6 M5 | 5,5 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 11 11 |182,5 ];?? 9 63 4 8 M8 23 30
36
25
28 116
63 6 G1/4 M14x1,5 | 25 | 25 | 33 | 11 | 11 | 11 | 955 6 76 1 8 M8 | 23 30
45
GAL = @ de piston 3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
@MM = @ de la tige de piston amortissement en position finale "D" ou "S"

X*
1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés

= Longueur de course

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-
sement en position finale "U" ou "K"

@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

Clapet anti-retour et purge

Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



50/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation F
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH Y PJ
L B . ——f-—
001__ =GD1. EW OE
w | ] e e |11 ma
NV |
x - = C ]
< -} - == [—— i F
S f[: 1-]_} i 5
= ! + a +
= . BT — 18§ —T1T 1 o T
S m
N H ) — — . B ]
“rEL IR ‘
xs_| SS+ X! il _OsB
BB/l |VE| 6A_| | | BB B TS
Ll - ] Bl Bl
I ‘GV - us
AL Z+x -
L L
T T, 1 .I.l
RS (GRD
Jd+ 4+ [ ] _L:ﬂz
- 1 { 1 —_— 1 { 1 ] '
— ! 11—
XS SV+X* (WH+X*
- ZM + 2 X X* .~
OAL oMM Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B
36 M26x1,5 M30x2 41
80 a5 70 M33x2 M39x2 M30x2 51
56 M39x2 M45x2 57
a5 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57
70 M48x2 M56x2 76
50
. M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3
63 M48x2 M56x2 76
20 M64x2 M76x2 89
63
-0 M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
20 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  51/92

Dimensions: Type de fixation F
(cotes en mm)

OAL OMM |(QRD| NV | B3 | VE | GA | GV | WH | VD | @D | ZJ | ZM | XS | SS | SV | LH H DH
f7 h10
36 50 | 30 | 10 25 | 10 149 | 202
80 45 60 | 41 12 16 | 45 | 33 | 32 13 86 | 156 | 216 | 28,5 | 82,5 | 95 | 47,5 9155 15
56 70 | 46 | 15 35 159 | 222
45 60 | 41 12 32 13 156 | 216
100 50 66,6 | 46 " 16 | 45 | 33 | 35 106 | 159 | 222 | 28,5 | 82,5 | 95 | 57,1 111? 15
70 90 | 60 41 | 16 165 | 234
50 66,6
46 35 | 13 165 | 228
56 70 140
125 15 | 16 | 45 | 33 135 335|795 91 | 69,8 30
63 79,3 | 55 18
41 | 16 171 | 240
90 108 | 75
63 79,3 | 55
70 90 | 60 165
150 15 | 19 | 51 | 40 | 38 | 13 | 160 | 184 | 252 | 36,5 | 92 | 103 | 82,5 35
80 95,2 | 75 18
100 120 | 85
90 108 | 75
200 100 120 | 85 | 15 | 19 | 51 | 40 | 38 | 13 | 215 | 187 | 255 | 36,5 | 95 | 106 | 108 2386 55
140 158 | 120

OAL MM EE oD1 4 Y PJ | ST |[@SB| TS Us | EW | OE EL BB | BZ M, | X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 | 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 | 34 | 42 [145] 19 | 14 | 120,5 {f? 12 95 11 10 |M10| 46 30
56 ,
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 | 34 | 42 [14,5] 19 | 14 | 139,5 {?2 9 114 8 12 |M12| 80 45
70
50
125 Zz G1/2 M22x1,5 34 | 34 | 42 |14,5| 24 | 23 | 174,5 %11;) 9 140 8 13 |M14 | 125 55
920
63
150 2732 G 3/4 M26x1,5 42 | 42 | 48 18 | 24 | 23 200 %fg 16 | 165 | 12 15 | M16| 195 75
100
920
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 | 42 | 48 18 | 24 | 23 251 %18;3 14 | 216 | 10 15 |M16| 195 | 115
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
PMM = J de la tige de piston 5 Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7 Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



52/92

Dimensions: Type de fixation L

(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH Y PJ
e == R B e
oD1__ D1
w | ] e e |11 ma
NV ___L | l__
x - = C ]
< q- -1 = [—— i F
| i T i
= ! + a +
= HT—1—8—T 1 o T
S m
N H ) — — . B ]
Iy L5 TR ‘
= | x
XS | SS + X* TS
BB /| [ve| eA_| | |.BB us
T = _ Bl
L83 oV,
Al ZJ+ X* _
'TI I '1'I T
'__',l:l,'_'_'_'_'__!:il, | A
g+ 1+ ] _L:ﬂz
- I i I ———— I t I ]
! N
| T
Xs SV + X* N WH + X+
. ZM +2x X* _
OAL @MM | Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  53/92
Dimensions: Type de fixation L
(cotes en mm)
OAL oMM |ORD| NV | B3 |VE | GA|(GV | WH|VD (@D | 2J |ZM | XS [SS|SV | CO | KC | RO RH H DH
f7 -0,07 | -02 | h10
12 25,5 | 10 43
25 55|10 | 38 | 26 | 16 | 6,5 | 31 [ 114 | 152|175 73 |85 | 8 5 19 | 240 . 5
16 28,5| 13 w3
18 32 14 | 5,5 16 6 115 | 153
32 22 34 | 19 10 | 38 | 26 38 19 | 70 | 83 | 8 5 |22,5|35,52 46 7
8 25 | 13 124 | 171 i
25 38 22
16 28,5| 13
5,5 16 6 118 | 156 51
40 18 32 14 10 | 38 | 26 46 19 [ 73 | 86 8 5 |25,5|38,53% a4 8
25 38 22 8 25 | 13 127 | 174
22 19
38 8 25 | 13 127 | 174 64
50 25 22 10 | 38 | 26 56 19 | 73| 86| 8 5 31,7 (4459 [, | 10
36 50 30 10 32 | 16 134 | 188
25 38 22
8 25 | 13 130 | 177
28 42 24 76
63 10 | 38 | 26 69 19 |76 | 89 | 8 5 38 | 513 14| 15
36 50,7 | 30 | 10 32 | 16 137 | 191 1
45 60 41 12 38 | 19 143 | 203
OAL oMM EE oD1 4 Y PJ EW OE EL ST |@SB| TS UsS | BB Bz M, | X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 | 02
12 70
25 16 G1/4 M14x1,5 | 25 | 25 | 33 | 11 12 38 7 7,5 7 54 | ., 6 M5 | 5,5 | 25
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 12 45 7 12 11 64 +8155 6 M5 | 5,5 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 9 51 4 12 11 70 ?115 6 M5 | 5,5 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 9 63 4 11 11 82,5 j;?? 8 M8 23 30
36
25
28 116
63 6 G1/4 M14x1,5 | 25 | 25 | 33 | 11 6 76 1 11 11 1955 | & 8 M8 | 23 | 30
45
GAL = @ de piston 3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
@MM = @ de la tige de piston amortissement en position finale "D" ou "S"

X*

= Longueur de course

1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-

sement en position finale "U" ou "K"

@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale

Clapet anti-retour et purge

Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



54/92

Dimensions: Type de fixation L

(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH Y PJ
B = = —e e
001__ =GD1. EW OE <EL
w | ] Ee e |11 ma 9
NV |
x - = C ]
< -} -l = [—— i F
| i T i 5
= ! + a +
g H T T 8 1T | ~ T 1
m" o
L 1
E - T i T — — T i T - i T o
o 1e L F IHym! w B
| x
XS | SS + X* B TS
BB/l Ive| GA_| | | BB 3 us
T = _ Bl _
. B3 GVV
A ZJ+ X* _
I'|'I r ITI r
-__-'I:I'-_-_-_-_-__!:il' ] A
g+ 1+ ] _L:ﬂz
- I i I ———— I t I ]
! N
| T
XS SV + X* _ WH + X+
. ZM + 2 X X* _
OAL @MM | Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
56 M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
920 M64x2 M76x2 89
63
70 M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90
200 100 - N - - - -
140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  55/92

Dimensions: Type de fixation L
(cotes en mm)

OAL MM |ORD| NV | B3 | VE |GA | GV ([WH| VD (@D | ZJ | ZM )& SS SV | CO | KC | RO H DH
f7 -007 | -02 | h10
36 50 30 10 25 10 149 | 202
80 45 60 | 41 | 12 | 16 | 45 | 33 | 32 13 86 | 156 | 216 | 28,5 | 82,5 | 95 | 14 8 | 475 ?155 15
56 70 46 15 35 159 | 222
45 60 41 12 32 156 | 216
100 50 66,6 | 46 16 | 45 | 33 | 35 13 106 | 159 | 222 | 28,5 | 82,5 | 95 14 8 57,1 {1154 15
70 90 | 60 1 41 | 16 165 | 234
50 66,6
56 - 46 35 | 13 165 | 228 140
125 15 16 | 45 | 33 135 33,5795 | 91 14 8 69,8 30
63 79,3 | 55 16
%0 08 | 75 41 | 16 171 | 240
63 79,3 | 55
70 90 | 60 165
150 15 19 | 51 40 | 38 13 (160 | 184 | 252 | 36,5 | 92 | 103 | 18 | 9,5 | 82,5 e 35
80 95,2 | 75 '
100 120 | 85
920
200 100 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
140
AL MM EE D1 4 Y PJ | EW | OE EL ST |@SB| TS US | BB | BZ | My | X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 | 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 | 34 | 42 |14,5] 12 95 11 19 14 |120,5 jf? 10 | M10 | 46 30
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 | 34 | 42 |14,5 9 114 8 19 14 | 139,5 %?? 12 | M12 | 80 45
70
50
125 22 G1/2 | M22x1,5 | 34 | 34 | 42 |145| 9 | 140 | 8 | 24 | 23 |1745 2112 13 |M14 | 125 | 55
920
63
150 !732 G 3/4 M26x1,5 42 | 42 | 48 18 16 165 12 24 23 200 %fg 15 |M16| 195 | 75
100
920
200 100 - - - - - - - - - - - - - - - - -
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7 Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



56/92

Dimensions: Type de fixation M
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

VD, EL
WH VE, GA -GV MA 6)
NV
x . |
< n-}-— f——- \—1 |
S # a
= ! | + a +
= . HT—T 8T 1 ~ == \
Q P o
EV = — =. Y .9
I s . Sl \ il
BB 2 joints BB
SS + X* @SB - @MD
PX PY + X* - 18 -
[ B3 o Us o
oAl ZJ + X* -
4= ]
|1 —————————
< PXI PY +X* -
SV +X*
- ZM + 2 x X* -
QAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  57/92

Dimensions: Type de fixation M
(cotes en mm)

DAL MM | GRD | NV B3 VE GA GV | WH | VD @D zJ M XS SS SV PX PY RO

f7 h10
12 25,5 | 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 114 | 152 | 17,5 | 73 85 33 54 19
16 28,5 | 13
18 32 14 5,5 16 6 115 | 153
32 22 34 19 10 38 26 38 19 70 83 | 335 | 54 | 225
8 25 13 124 | 171
25 38 22
16 28,5 | 13
5,5 16 6 118 | 156
40 18 32 14 10 38 26 46 19 73 86 35 54 | 25,5
25 38 22 8 25 13 127 | 174
22 19
38 8 25 13 127 | 174
50 25 22 10 38 26 56 19 73 86 35 54 | 31,7
36 50 30 10 32 16 134 | 188
25 38 22
8 25 13 130 | 177
28 42 24
63 10 38 26 69 19 76 89 35 57 38
36 50,7 | 30 10 32 16 137 | 191
45 60 41 12 38 19 143 | 203

OAL oMM ST @SB | TS us EW OE EL | OMF | GMD Joints DH H BB Bz MA | X* 1)
max. max. 2x Nm | min.
12
25 7,5 7 54 70 12 38 7 10 17 13x2 5 43 6 M5 5,5 25
16 1.4 +1,3
18
85 46
32 22 12 11 64 s 12 45 7 10 17 13x2 7 13 6 M5 | 5,5 25
25
16
91 51
40 18 12 11 70 s 9 51 4 12 20 16x2 8 4 6 M5 5,5 25
25
22
104 64
50 25 11 11 | 82,5 s 9 63 4 12 20 16 x 2 10 4 8 M8 23 30
36
25
28
63 11 11 95,5 116 6 76 1 12 20 16 x2 15 6 8 M8 23 30
36 +1,5 +1,4
45
GAL = J de piston 1) Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
@MM = & de la tige de piston a marche réguliéere
X* = Longueur de course 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale
6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



58/92

Dimensions: Type de fixation M

(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

\Q_r__ EL
WH  |[VE_ GA GV MA 9
N - ]
x -
g\ T == | :
=1 ] ! + a +
T = S IR EY |
[}
E‘ = — ; Y L 8
e i ‘ il
BB 2 joints BB
SS + X* @SB - oMD
PX PY + X* o TS o
B3 o US o
Al ZJ+x* _ - -
4= ]
[T ——————————
- PX -l PY +X* -l
SV +X*
. ZM + 2 x X* _
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 56 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
90 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 0 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  59/92

Dimensions: Type de fixation M
(cotes en mm)

DAL MM | GRD | NV B3 VE GA GV | WH | VD @D zJ M XS SS SV PX PY RO

f7 h10
36 50 30 10 25 10 149 | 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 156 | 216 | 28,5 | 82,5 | 95 | 42,5 | 67 | 47,5
56 70 46 15 35 159 | 222
45 60 41 12 32 13 156 | 216
100 50 66,6 | 46 15 16 45 33 35 106 | 159 | 222 | 28,5 (82,5 | 95 |42,5| 67 | 57,1
70 90 60 41 16 165 | 234
50 66,6
46 35 13 165 | 228
56 70
125 15 16 45 33 135 335|795 | 91 | 425 | 73 | 69,8
63 79,3 | 55
41 16 171 | 240
20 108 | 75
63 79,3 | 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 160 | 184 | 252 | 36,5 | 92 103 | 48,5 | 79 | 82,55

80 95,2 | 75
100 120 | 85
920 108 | 75
200 100 120 | 85 15 19 51 40 38 13 | 215 | 187 | 255 | 36,5 | 95 106 | 48,5 | 82 108
140 158 | 120

QAL oMM ST ([@SB| TS us EW | OE EL | OMF | dMD Joints DH H BB BZ MA | X* 1)
max. max. 2x Nm | min.

36
145 95

80 45 19 | 14 | 120,5 e 12 95 11 16 24 19x25 15 s 10 | M10 | 46 30
56

45
100 50 19 | 14 | 139,5 164 9 114 8 16 24 19x2,5 15 114 12 | M12 | 80 45

+1,6 +15
70
50

56 210 140

125 24 | 23 | 174,5 9 140 8 16 24 19x2,5 30 13 | M14 | 125 | 55
63 +1,8 +1,6

20
63

70 235 165

150 80 24 | 23 200 s 16 | 165 | 12 22 30 25x 2,5 35 6 15 | M16 | 195 | 75

100

90
200 100 24 | 23 251 286 14 | 216 | 10 22 30 25x2,5 55 216 15 | M16 | 195 | 115

+1,9 +1,8
140

JAL = @ de piston 1) Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin

PMM = & de la tige de piston a marche réguliere
X* = Longueur de course 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



60/92

Dimensions: Type de fixation N

(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH Y PJ
Bt = —e e
7] 1<_ @D1
w | ] Ee e || 1] wA 5  gRD s>
NV L l /_
| iR \
x - - -
g \ | HEe==—="1
s[" | + a + ,
= H T 1T & 71T ] \
L o o
N = Y m"
o |_-__- I | —_— — [ -
| A i
R MG MG
‘ xs | | ssext | _BB EW
BB!| [VE| GA_| GV
T ™ =1
AL ZJ+ Xt
— - —
T T
TP
S Il I M M _Lﬁz
. ZM +2 X X* N
OAL MM Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 .
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
o M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation N
(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

61/92

OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD oD ZJ ZM XS SS RO RH DH
f7 h10
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 114 152 33 54 19 241 5
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 115 153
32 22 34 19 10 38 26 38 33,5 54 22,5 | 35,52 7
8 25 13 124 171
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 118 156
40 18 32 14 10 38 26 46 33,5 57 25,5 | 38,53 8
25 38 22 8 25 13 127 174
22 19
38 8 25 13 127 174
50 25 22 10 38 26 56 33,5 57 31,5 | 44,53 10
36 50 30 10 32 16 134 188
25 38 22
8 25 13 130 177
28 42 24
63 10 38 26 69 33,5 | 60,5 38 513 15
36 50,7 30 10 32 16 137 191
45 60 41 12 38 19 143 203
OAL oMM EE oD1 4 EW OE EL Y PJ MG B2 BG BB BZ My | X*7)
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 12 38 7 33 11 M5 6 13,5 6 M5 5,5 25
18 9
32 22 G 1/4 M14x1,5 25 25 12 45 7 33 11 M6 . 14,5 6 M5 5,5 25
25
16 9
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 9 51 4 33 11 M6 6 15,5 6 M5 5,5 25
25
22 12
50 25 G 1/4 M14x1,5 25 25 9 63 4 33 11 M8 22 8 M8 23 30
36 8
25 15
28 16
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 6 76 1 33 11 M10 31 8 M8 23 30
9
45

GAL = @ de piston

OMM = @ de la tige de piston
X* = Longueur de course

1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés
2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-

sement en position finale "U" ou "K"

3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec

amortissement en position finale "D" ou "S"

4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale

6) Clapet anti-retour et purge

7) Uniguement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



62/92

Dimensions: Type de fixation N

(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH Y PJ
- - ——f-—
@D1 @D1
-— +
w | ] Ee e || 1] wA 5  gRD 9
NV \
~ . — -
3 .4 - — -4
Q" -q: "-r" | i | E"
= ! + a +
E 1 I _—
S S N [}
A o N o
N ~ ] Y b
om |_-__- [ | —_— —] [ -
) \ i
B3 MG MG
‘ xs | | ssext | _BB EW OE || EL
BB/| |VE| GA_| GV
T ™ bl
AL ZJ+ Xt
- ZM + 2 x X* .~
OAL oMM Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 a1
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
. M39x2 M45x2 57
125 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
20 M64x2 M76x2 89
63
o M48x2 M56x2 76
150 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  63/92
Dimensions: Type de fixation N
(cotes en mm)
OAL oMM ORD NV B3 VE GA GV WH VD @D zJ ZM XS SS RO DH
f7 h10
36 50 30 10 25 10 149 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 156 216 42,5 67 47,5 15
56 70 46 15 35 159 222
45 60 41 12 32 13 156 216
100 50 66,6 46 15 16 45 33 35 106 159 222 42,5 67 57 20
70 90 60 41 16 165 234
50 66,6
46 35 13 165 228
56 70
125 15 16 45 33 135 42,5 73 70 30
63 79,3 55
41 16 171 240
20 108 75
63 79,3 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 160 184 252 48,5 79 82,5 35
80 95,2 75
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 187 255 48,5 82 108 55
140 158 120
OAL oMM EE @D1 4 EW OE EL Y PJ MG B2 BG BB Bz My | X*7
Raccordement des conduites max. max. Nm | min.
01 01 02
36 20
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 12 95 11 42 14,5 | M12 . 38 10 M10 | 46 30
56
45 25
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 9 114 8 42 14,5 | M12 20 52 12 M12 80 45
70 15
50
56 25
125 63 G1/2 M22x1,5 34 34 9 140 8 42 14,5 | M16 66 13 M14 | 125 55
19
20
63
70 35
150 80 G 3/4 M26x1,5 42 42 16 165 12 48 18 M20 20 80 15 M16 | 195 75
100 25
2 40
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 14 216 10 48 18 M20 114,5| 15 M16 | 195 | 115
140 28
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

IMM = & de la tige de piston

X*

= Longueur de course

5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7 Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



64/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation T

(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

Wi ) PJ
¢+ =] e
vD_|_ _ @D _oD1 EW _ DE EL
B3 ||| EE e |11l wa D @RD 0
NV - -
I \ i L/ N i
'||J-'|1I' § NTIN W = — it Hyr ‘ T - 1
@ i @ S \ ik 0P ‘ 4@7 QY oz
= SO S = | N e 1 I I A=Y B B =L - LA Y
= S S ?:l I}
Y [ + III E | 8
SHHIONCOH i = e O O e M
i = SRR =
|l _o18B | lleco | o GV ore ||| |l o8B
> e - >~
TS _IVE|_GA_ HL | _HR TS
VL | | LW
ZK + X* _
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12
25 - - - - - -
16
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  65/92

Dimensions: Type de fixation T
(cotes en mm)

OAL oMM |ORD| NV | B3 | VE | GA| GV |WH | VD | @D | ZK | RO RH DH |EW [OE [ EL| VL | VR | CO | KC
f7 -0,2 max. max. -0,07 | -0,2
12
25 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
16
18 32 14 | 5,5 16 6
32 22 34 | 19 10 | 38 | 26 38 | 137 |122,5(3550| 7 12 | 45 | 7 7 19 | 8 5
8 25 | 13
25 38 22
16 28,5| 13
5,5 16 6
40 18 32 14 10 | 38 | 26 46 | 140 [ 25,5|38,52 | 8 9 51 4 6,5 |19,5| 8 5
25 38 | 22 8 25 | 13
22 19
38 8 25 | 13
50 25 22 10 | 38 | 26 56 | 149 |31,7(4452| 10 | 9 | 63| 4 | 7,5 |23,5| 8 5
36 50 30 10 32 16
25 38 22
8 25 13
28 42 | 24
63 10 | 38 | 26 69 | 159 | 38 | 512 | 15 | 6 76 | 1 8 27 | 8 5
36 50,7| 30 | 10 32 | 16
45 60 41 12 38 19
OAL oMM EE @D13) Y PJ HL | HR | KN PT TS T1 | OTF | @TB | BB Bz My
Raccordement des conduites -04 Nm
01 02 01 02
12
25 - - - - - - - - - - - - - - - - -
16
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 19 7 0,2 11 33 2 11 6,6 6 M5 | 5,5
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 | 18,5 7,5 | 0,2 14 |36,5 5 14 9 6 M5 | 5,5
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 |235| 75| 0,2 | 19 |46,5| 5 14 | 9,5 8 M8 | 23
36
25
28
63 6 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 27 8 0,2 | 22 |555(45 | 14 | 95 8 M8 | 23
45
GAL = @ de piston 2) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
PMM = @ de la tige de piston amortissement en position finale "D" ou "S"
X* = Longueur de course 3) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
1) Téte de vérin surélevée a 'exception du @ 32/18 avec amortis- 5 Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
sement en position finale "U" ou "K" position finale

6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



66/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation T

(cotes

en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH PJ
—= ] — -
vo_ |, _ @01 _oD1 EW _ OE LEL
NV _’I-B3 _>||_ EE EE | | MA 5) - @RD - 6)
/ N
HI-T =‘:\ F T rj|- m‘ HI-T
® 1@ e GG
__-_-]—-_ . E[ i H T 1 ' 71T 71 ‘?:l B \ B | S
Y I A B | = | o
SHHIONCH e e — R it i M
A * : * — = [ :L
o8 L llco | of GV_ ore | 1|, _ |l em
TS Ve[ GA_| © HL_| | |_HR TS
VL | _VR
L ZK + X* _
OAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 %6 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
920 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 0 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90
200 100 - - - - - -
140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Type de fixation T

(cotes en mm)

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

67/92

DAL MM |ORD| NV | B3 | VE [ GA| GV | WH | VD | oD | ZK RO |DH |EW | OE [EL| VL | VR | CO | KC
f7 -0,2 max. max. -0,07 | -0,2
36 50 30 10 25 10
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 | 168 | 47,5 | 15 12 | 95 [ 11 | 10 | 22 14 8
56 70 46 15 35
45 60 41 12 32 13
100 50 66,6 | 46 15 16 45 33 35 106 |174,5| 57,1 | 20 9 114 | 8 11 | 26 14 8
70 90 60 41 16
50 66,6
46 35 13
56 70
125 15 16 45 33 135 | 184 | 69,8 | 30 9 140 | 8 13 | 27 14 8
63 79,3 | 55
41 16
20 108 | 75
63 79,3 | 55
70 90 60
150 15 19 51 40 38 13 | 160 | 197 | 82,5 | 35 16 [ 165 | 12 (14,5|25,5| 18 | 9,5
80 95,2 | 75
100 120 | 85
20
200 100 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
140
DAL MM EE @D13) Y PJ HL | HR | KN | PT | TS | T1 [OTF (@TB| BB | BZ | M,
Raccordement des conduites -04 Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 42 (14,5 22 10 | 0,2 | 25 70 5 18 11 10 | M10| 46
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 42 [14,5(24,5|112,5| 0,2 | 32 [84,5| 5 18 11 12 |M12| 80
70
50
56
125 o3 G1/2 M22x1,5 34 34 42 (14,5 27 13 | 0,2 | 38 | 104 6 20 14 13 |M14 | 125
20
63
70
150 80 G 3/4 M26x1,5 42 42 48 18 |25,5(14,5| 0,2 | 40 | 124 | - - 14 15 | M16 | 195
100
20
200 100 - - - - - - - - - - - - - - - - -
140

JAL = @ de piston

IMM = & de la tige de piston
X* = Longueur de course

3) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



68/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation P
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

WH Yy PJ
e == e B e
oD1_ @D
w | ] Ee e |11 ma P
NV ___L | l__
~ ||| = -
é -E_==_ _|1|__-_-_- \_-_-{%-
sr“ || + a +
E 1 ...__._-_._..Q —_— 1
s S
N il =T |
o i "=k R E——— — - —
A =1 A
BL|VE|_GA_ BB, | |, EW
1 B3 GV
AL ZJ+ X
== i}
B ) I N A _LEB
(WH + X+
. ZM+2x Xt _
QAL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  69/92
Dimensions: Type de fixation P
(cotes en mm)
OAL oMM ORD | NV B3 VE GA GV | WH VD oD ZJ ZM RO RH DH EW OE EL
f7 max. max.
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 114 | 152 19 24 1) 5 12 38 7
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 115 | 153
32 22 34 19 10 38 26 38 22,5 | 35,52 7 12 45 7
8 25 13 124 | 171
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 118 | 156
40 18 32 14 10 38 26 46 25,5 | 38,53 8 9 51 4
25 38 22 8 25 13 127 | 174
22 19
38 8 25 13 127 | 174
50 25 22 10 38 26 56 31,5 | 44,53 10 9 63 4
36 50 30 10 32 16 134 | 188
25 38 22
8 25 13 130 | 177
28 42 24
63 10 38 26 69 38 513) 15 6 76 1
36 50,7 | 30 10 32 16 137 | 191
45 60 41 12 38 19 143 | 203
OAL oMM EE oD1 4 Y PJ OLK BL BB Bz My X*7)
Raccordement des conduites Nm min.
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 39 20 6 M5 5,5 25
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 46,5 20 6 M5 5,5 25
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 51,5 25 6 M5 5,5 25
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 66 28 8 M8 23 30
36
25
28
63 36 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 78,5 28 8 M8 23 30
45
GAL = @ de piston 3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
PMM = @ de la tige de piston amortissement en position finale "D" ou "'S™

X*
1)

= Longueur de course
Téte de vérin et fond de vérin surélevés

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis-

sement en position finale "U" ou "K"

@D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
position finale

Clapet anti-retour et purge

Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



70/92 CD70/ CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Type de fixation P
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

WH Yy PJ
s = — -
QD1<_ =QD1. QLK
wo_ | || EE e |11 wma 9 | _erD _ | o
NV |
SN = R —— =1
gf" iy Wl ™ S I
S o
N 11 1] =T |
Y sl
BL |VE| GA BB | |_ EW
ey ov | '
Al ZJ+ X -
= —I!‘T.:.T ________ __"rﬂ_ithr____
B R I |+ | AEB
(WH +X*
le ZM + 2 x X* _
AL @MM | Pression de service KK A
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 %6 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
20 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 70 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
20 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  71/92

Dimensions: Type de fixation P
(cotes en mm)

DAL MM ORD NV B3 VE GA GV WH VvD 2D zJ M RO DH EW OE EL
f7 max. max.
36 50 30 10 25 10 149 202
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 156 | 216 | 47,5 15 12 95 11
56 70 46 15 35 159 222
45 60 41 12 32 156 216
100 50 66,6 46 16 45 33 35 13 106 159 222 57 20 9 114 8
70 90 60 o 41 16 165 | 234
50 66,6
46 35 13 165 | 228
125 56 70 15 16 45 33 135 70 30 9 140 8
63 79,3 55
%0 108 - 41 16 171 | 240
63 79,3 55
150 0 % 60 15 19 51 40 38 13 160 184 252 | 82,5 35 16 165 12
80 95,2 75
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 | 187 | 255 | 108 55 14 216 10
140 158 120
OAL MM EE @D1 4 Y PJ LK BL BB BZ My X*7)
Raccordement des conduites Nm min.
01 02 o1 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 42 14,5 99 35 10 M10 46 30
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 42 14,5 119,5 35 12 M12 80 45
70
50
125 zg G1/2 M22x1,5 34 34 42 14,5 150 45 13 M14 125 55
920
63
150 1732 G 3/4 M26x1,5 42 42 48 18 177 45 15 M16 195 75
100
920
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 48 18 232 58 15 M16 195 115
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge
7 Uniquement pour I'extrémité de la tige de piston "E" sur un vérin
a marche réguliére

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



72/92

Dimensions: Type de fixation Q
(cotes en mm)

@ de piston de 25 ... 63 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

WH
LS = —>'ﬂ<—
(7] 1<_ a1
VD_ | _ T EE EE | | MA
NV ___L l I
~ i =
Ni=s—==
=1 + a +
E 1 I —_—— ] RN
S S N
| Y
A
_VE| GA_ _BT
B3 GV | BL |
oAl ZJ +X*
OAL @MM | Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
12 M8x1,25 M10x1,5 15
25 105 M10 15
16 M10x1,5 M12x1,5 19
18 M10x1,5 M12x1,5 19
32 22 105 M16x1,5 M20x1,5 M12 28 18
25 M20x1,5 M22x1,5
16
M10x1,5 M12x1,5 19
40 18 105 M14 21
25 M20x1,5 M22x1,5 28
22 M16x1,5 M20x1,5 )8
50 25 105 M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 30
36 M26x1,5 M30x2 41
25
28 M20x1,5 M22x1,5 28
63 70 M24x2 36
36 M26x1,5 M30x2 41
45 M33x2 M39x2 51

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  73/92

Dimensions: Type de fixation Q
(cotes en mm)

DAL OMM | ORD | NV B3 VE GA GV | WH VD 2D zJ RO RH DH EW OE EL

f7 max. max.
12 25,5 10
25 5,5 10 38 26 16 6,5 31 114 19 24 1) 5 12 38 7
16 28,5 13
18 32 14 5,5 16 6 115
32 22 34 19 10 38 26 38 22,5 | 35,52 7 12 45 7
8 25 13 124
25 38 22
16 28,5 13
5,5 16 6 118
40 18 32 14 10 38 26 46 25,5 | 38,53 8 9 51 4
25 38 22 8 25 13 127
22 19
38 8 25 13 127
50 25 22 10 38 26 56 31,5 | 44,593 10 9 63 4
36 50 30 10 32 16 134
25 38 22
8 25 13 130
28 42 24
63 10 38 26 69 38 513 15 6 76 1
36 50,7 | 30 10 32 16 137
45 60 41 12 38 19 143
QAL oMM EE D1 4 Y PJ LK BL BT Bz My
Raccordement des conduites Nm
01 02 01 02
12
25 16 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 39 20 4 M5 5,5
18
32 22 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 46,5 20 4 M5 5,5
25
16
40 18 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 51,5 25 4 M5 5,5
25
22
50 25 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 66 28 6,5 M8 23
36
25
28
63 6 G1/4 M14x1,5 25 25 33 11 78,5 28 6,5 M8 23
45
GAL = @ de piston 3) Téte de vérin surélevée pour @ 40/25; @ 50/36 et @ 63/45 avec
@MM = @ de la tige de piston amortissement en position finale "D" ou "S"
X* = Longueur de course 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
1) Téte de vérin et fond de vérin surélevés 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en

2) Téte de vérin surélevée a I'exception du @ 32/18 avec amortis- position finale

sement en position finale "U" ou "K" 6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



74/92

Dimensions: Type de fixation Q
(cotes en mm)

@ de piston de 80 ... 200 mm

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

:WH S = —>'ﬂ<—
oD1_ _oD1
VD - _>||_ EE EE | | MA
NV |
< = =i
sl — s
= o
| Y
A
_|VE| GA BT
B3 GV | BL
AL 2+ X" I
OAL @MM | Pression de service KK
en bars Extrémité de la tige de piston
C,E B F C,E,B F
36 M26x1,5 M30x2 41
80 45 70 M33x2 M39x2 M30x2 51 45
56 M39x2 M45x2 57
45 M33x2 M39x2 51
100 50 70 M39x2 M45x2 M39x3 57 65
70 M48x2 M56x2 76
50
M39x2 M45x2 57
125 %6 70 M42x3 65
63 M48x2 M56x2 76
920 M64x2 M76x2 89
63
M48x2 M56x2 76
150 0 50 M45x3 68
80 M58x2 M68x2 89
100 M76x2 M95x2 101
90 M64x2 M76x2 89
200 100 40 M76x2 M95x2 M52x3 101 70
140 M100x2 M130x2 140

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  75/92

Dimensions: Type de fixation Q
(cotes en mm)

DAL MM GRD NV B3 VE GA GV WH VD oD zJ RO DH EW OE EL
f7 max. max.
36 50 30 10 25 10 149
80 45 60 41 12 16 45 33 32 13 86 156 | 47,5 15 12 95 11
56 70 46 15 35 159
45 60 41 12 32 156
100 50 66,6 46 16 45 33 35 18 106 159 57 20 9 114 8
70 90 60 1 41 16 165
50 66,6
46 35 13 165
125 56 70 15 16 45 33 135 70 30 9 140 8
63 79,3 55
%0 108 s 41 16 171
63 79,3 55
150 0 % &0 15 19 51 40 38 13 160 184 82,5 35 16 165 12
80 95,2 75
100 120 85
20 108 75
200 100 120 85 15 19 51 40 38 13 215 187 108 55 14 216 10
140 158 120
OAL gMM EE D1 4 Y PJ OLK BL BT BZ Ma
Raccordement des conduites Nm
01 02 01 02
36
80 45 G1/2 M22x1,5 34 34 42 14,5 99 35 8 M10 46
56
45
100 50 G1/2 M22x1,5 34 34 42 14,5 119,5 35 10 M12 80
70
50
125 Zz G1/2 M22x1,5 34 34 42 14,5 150 45 11 M14 125
920
63
150 2732 G 3/4 M26x1,5 42 42 48 18 177 45 13 M16 195
100
920
200 100 G 3/4 M26x1,5 42 42 48 18 232 58 13 M16 195
140
JAL = @ de piston 4) @D1 d'une profondeur max. de 0,5 mm
IMM = & de la tige de piston 5) Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement en
X* = Longueur de course position finale

6) Clapet anti-retour et purge

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



76/92

Raccordement des conduites 13 et 14 agrandi

(cotes en mm)

Y | - PJ -
FI— T
(==, (==,
i ki
B I [+ |

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Ouverture de clé 1
(hexagonale)

,lr - ‘l‘

DAL EE Y PJ Ouverture de clé H1
Raccordement des conduites
13 14
25 G 3/8 M16 x 1,5 33 11 27 20
32 G 3/8 M16 x 1,5 33 11 27 20
40 G 3/8 M16 x 1,5 33 11 27 20
50 G 3/8 M16 x 1,5 33 11 27 20
63 G 3/8 M16 x 1,5 33 11 27 20
80 G 3/4 M26 x 1,5 42 14,5 41 29
100 G 3/4 M26 x 1,5 42 14,5 41 29
125 G 3/4 M26 x 1,5 42 14,5 41 29
150 G1 M33 x 2 48 18 46 33
200 G1 M33 x 2 48 18 46 33

GAL = & de piston

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  77/92
Extrémités de la tige de piston "E" et "F"
(cotes en mm)
Extrémité de la tige de piston "E" Extrémité de la tige de piston "F"
N A
NVF
s
X
x — [ NN RpuNy NN AV S =) —_ .
S
|
MH
A Ecrou DIN 936
OAL oMM KK A NV NVF MH
Extrémité de la tige de piston
E F E F
12 M8x1,25 15 10
25 M10 15 17 6
16 M10x1,5 19 13
18 M10x1,5 19 14
32 22 M16x1,5 M12 28 18 19 19 7
25 M20x1,5 22
16 13
M10x1,5 19
40 18 M14 21 14 22 8
25 M20x1,5 28 22
22 M16x1,5 )8 19
50 25 M20x1,5 M20x1,5 30 22 30 9
36 M26x1,5 41 30
25
M20x1,5 28 22
28
63 M24x2 36 36 10
36 M26x1,5 41 30
45 M33x2 51 41
36 M26x1,5 41 30
80 45 M33x2 M30x2 51 45 41 46 12
56 M39x2 57 46
45 M33x2 51 41
100 50 M39x2 M39x3 57 65 46 60 16
70 M48x2 76 60
50
M39x2 57 46
56
125 M42x3 65 65 16
63 M48x2 76 55
20 M64x2 89 75
63 55
M48x2 76
70 60
150 M45x3 68 70 18
80 M58x2 89 75
100 M76x2 101 85
20 M64x2 89 75
200 100 M76x2 M52x3 101 70 85 80 20
140 M100x2 140 120

DAL = @ de piston

IMM = @ de tige de piston

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



78/92  CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Dimensions: Tenon a rotule CGK
(cotes en mm)

ISO 12240-4 gy

LN D3 (£ Avis!
B2 . o
= | La géométrie et les cotes
’!\ [} ] peuvent différer en fonction
/'i'\ du fabricant. En cas de com-
o |—)[Z \ binaison avec d'autres élé-
3 ' z ) - ments de fixation, l'aptitude
Y |—ﬁl <, doit étre vérifiée.
M DF Y
i \ 3 \ v /
50° . ' 1)
3 |
| J |
! = Y |
| r vy = N
_ D1 ' | D4 _
- SW1 - - @D5 -
OAL Type Réf. article Bl B2 D1 @D2 D3 oD4 oD5
-0,12 h5 max. max. max.
25 CGK 103 R900001653 9 7 M10 10 30 16 20
32 CGK 123 R900001327 10 8 M12 12 35 19 23
40 CGK 154 R900001328 12 10 M14 15 41 22 27
50 CGK 204 R900001329 16 13 M20x1,5 20 54 28 36
63 CGK 25 R900001330 20 17 M24x2 25 65 35 44
80 CGK 30 R900001331 22 19 M30x2 30 75 42 52
100 CGK 40 R900001332 28 23 M39x3 40 94 52 67
125 CGK 45 R900001333 32 27 M42x3 45 104 58 72
150 CGK 50 R900001334 35 30 M45x3 50 114 62 77
200 CGK 60 R900001335 44 38 M52x3 60 137 70 90
OAL Type L1 L2 L3 L4 T1 SW1 5 4 m Co® Fagm?)
max. min. min. kg kN kN
25 CGK 103 6,5 43 60 13 15 15/ 16 12° - 15° 0,07 17,6 5,8
32 CGK 123 7 50 69 17 18 19 10° -11° 0,1 24,5 8,1
40 CGK 154 8 61 83 19 21 22 8°-12° 0,16 36 11,9
50 CGK 204 10 77 106 24 30 30/ 32 9° 0,34 60 19,8
63 CGK 25 12 94 128 30 36 36 7° 0,6 83 27,4
80 CGK 30 15 110 149 34 45 41 / 46 6° 0,9 110 36,3
100 CGK 40 18 142 191 46 65 55 7° 2,0 180 59,4
125 CGK 45 20 145 199 50 65 60/ 65 7° 2,7 240 79,2
150 CGK 50 20 160 219 58 68 65/ 70 6° 3,5 290 95,7
200 CGK 60 20 175 246 73 70 75 6° 5,6 450 148,5
JAL =g de piston 5) Les cotes peuvent différer en fonction du fabricant
1) Graisseurs a téte conique de forme A selon DIN 71412 6) Co = Capacité de charge statique du tenon a rotule
2) @ de boulon correspondant mé 7 Faam. = Sollicitation maximale admissible du tenon a rotule en cas
3) Relubrification impossible de charges pulsatoires ou variables

4) Relubrification par trou de graissage dans le boitier

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Dimensions: Support de palier de la chape CLCC

(cotes en mm)

Compatible avec le tenon a rotule

Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

79/92

[F&- Avis!

du type CGK... - CL2 e
= La géométrie et les cotes
CL1 b e .
o 1) - peuvent différer en fonction
- du fabricant. En cas de com-
i binaison avec d'autres élé-
ﬂ ments de fixation, 'aptitude
_|_ S doit étre vérifiée.
| W ll | (S
= | | @AL = @ de piston
w gy | . gHE ' 1) @ de boulon correspondant mé
i | (le boulon et le dispositif d'arrét du
Y : I | : | I | — boulon font partie de la fourniture)
' Lo | I \ k \ L 2) En cas de fixation sur la tige de
II? IIQ piston avec CGK...
~ > 3) En cas de fixation sur le fond de
- up - - uD vérin (type de fixation "B")
GAL 2) QAL 3 Type Réf. article GCK CL1 CL2 CM FL
H9 1) h16 max. Al12 js12
25 - CcLCC 10 R900318440 10 25 37 9 35
25
32 2 CLCC 12 R900318423 12 25 37 10 35
40 40 CLCC 15 R900318468 15 35 48 12 45
50
50 o3 CLCC 20 R900318469 20 50 64 16 58
80
63 100 CLCC 25 R900318470 25 60 74 20 75
80 125 CLCC 30 R900318471 30 60 74 22 75
- 150 CLCC 35 R900318472 35 70 93 25 90
100 - CLCC 40 R900318473 40 70 93 28 90
125 200 CLCC 45 R900318481 45 110 133 32 125
150 - CLCC 50 R900318482 50 110 133 35 125
200 - CLCC 60 R900318483 60 125 148 44 155
@AL 2) @AL 3) Type oOHB ER LE ub R b m
H13 max. min. max. js14 max. kg
25 - cLCcCc 10 5,5 13 25 45 33 24 0,3
25
32 32 CLCC 12 5,5 13 25 45 33 24 0,3
40 40 CLCC 15 11 17 35 75 50 32 0,8
50
50 o3 CLCC 20 13,5 22 42 90 65 40 1,8
80
63 100 CLCC 25 13,5 25 59 95 70 45 2,5
80 125 CLCC 30 13,5 25 59 95 70 45 2,5
- 150 CLCC 35 17,5 35 68 130 95 65 6,0
100 - CLCC 40 17,5 35 68 130 95 65 6,0
125 200 CLCC 45 26 46 100 180 135 85 15,0
150 - CLCC 50 26 46 100 180 135 85 15,0
200 - CLCC 60 33 66 125 225 170 125 28,0

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



80/92

Dimensions: Chape CCKA
(cotes en mm)

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

- CL2 -
B cL
cM )
A |
s A
[S] I JI, A A
y w
|
I Y w
| &)
| v
oMM Type 2) Réf. article @CK CL1 CL2 CcM CE KK LE MR b m
H7 1 hi6 max. A12 js12 min. max. max. kg
16
18 CCKA 10 R900318486 12,7 44 56 20 38 M10x1,5 19 13 26 0,2
22 CCKA 16 R900318488 19,1 65 77 32,5 54 M16x1,5 26 19 38 1,0
25
28 CCKA 20 R900318487 19,1 65 77 32,5 54 M20x1,5 26 19 38 1,0
36 CCKA 26 R900318489 25,43 77 92 39 75 M26x1,5 34 26 52 2,4
45 CCKA 33 R900318491 34,95 100 118 51,5 95 M33x2 45 35 70 4,5
50
56 CCKA 39 R900318494 44,48 127 147 65 114 M39x2 57 45 90 8,5
63
7o CCKA 48 R900318496 50,83 127 147 65 140 M48x2 64 50 100 13,0
80 CCKA 58 R900541067 63,5 154 176 78 165 M58x2 76 65 130 23,0
920 CCKA 64 R900318498 76,23 154 176 78 172 M64x2 83 70 140 25,0

IMM = & de la tige de piston

1) @ de boulon correspondant f7
(le boulon et le dispositif d'arrét du boulon font partie de

la fourniture)

2) Uniquement pour les extrémités de la tige de piston "C".

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03

kg Avis!

La géométrie et les cotes peuvent différer en fonction

du fabricant. En cas de combinaison avec d'autres
éléments de fixation, I'aptitude doit étre vérifiée.



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  81/92

Dimensions: Support de palier de I'oeillet CLEA
(cotes en mm)

b
| 2
]
A 1)
A s
A A |- (S
! Y
-
_| \/\L/\ AﬂHB‘
(1
Y | ' | | |
[ | [ [ [
Y | | | |
R o o
ub | B ubD |
GAL 3) oMM 4 Type Réf. article GCK EM FL OHB ER LE ub R b m
H72) | h13 js12 H13 | max. | min. | max. | js14 kg
32
20 16
50 CLEA 10 R900318516 12,7 20 28,5 11 13 18,5 63 41,5 24 0,4
18
63
80 22
100 25 CLEA 20 R900318518 | 19,1 | 32,5 | 47,5 | 13,5 22 31,5 89 65 40 1,6
125 28
150
200 36 CLEA 26 R900318519 | 25,43 39 57 17,5 30 38 114 82,5 55 2,3
- 45 CLEA 33 R900318520 | 34,95 | 51,5 76 17,5 41 54 127 97 75 5,8
50
- 56 CLEA 39 R900318521 | 44,48 | 65 79,5 22 49 57 165 126 90 10,0
63
- 70 CLEA 48 R900318522 | 50,83 | 65 89 26 56 64 190 | 145,5| 105 | 14,0
- 80 CLEA 58 R900318524 | 63,53 78 101,5 30 69 77 216 167 130 21,0
- 920 CLEA 64 R900318523 | 76,23 | 78 108 33 77 83 242 | 190,5| 145 | 26,0

@AL = de piston ‘e
PMM = @ de la tige de piston K&~ Avis! ) ) )
1) Graisseurs  téte conique de forme A selon DIN 71412 La géométrie et les cotes peuvent différer en fonction

) Compatible avec la chape du type CCKA... du fabricant. En cas de combinaison avec d'autres
3) En cas de fixation sur le fond de vérin (type de fixation "G") éléments de fixation, l'aptitude doit étre vérifiée.

N

4) En cas de fixation sur la tige de piston avec CCKA...

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



82/92

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Longueurs de course admissibles

Types de fixation:

Types de fixation:

C,FFH,LM,N,P, T D, K, Q
DAL oMM Pression de service en bars Pression de service en bars
enmm enmm 40 50 70 105 40 50 70 105
Course maximale admissible en mm Course maximale admissible en mm
25 12 600 600 530 425 460 410 330 250
16 600 600 600 600 600 600 600 520
18 800 800 800 800 580 500 420 325
32 22 800 800 800 800 800 760 630 500
25 800 800 800 800 800 800 800 745
16 805 715 585 465 350 300 240 175
40 18 1000 920 770 610 450 390 320 250
25 1000 1000 1000 1000 900 780 635 500
22 1200 1090 900 720 540 460 360 280
50 25 1200 1200 1200 965 765 670 550 430
36 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1110 890
25 1255 1115 920 - 570 500 405 -
28 1400 1400 1130 - 700 610 490 -
63 36 1400 1400 1400 - 1310 1160 960 -
45 1400 1400 1400 - 1400 1400 1390 -
36 1700 1700 1545 - 910 800 630 -
80 45 1700 1700 1700 - 1620 1435 1190 -
56 1700 1700 1700 - 1700 1700 1670 -
45 2000 2000 1930 - 1170 1020 820 -
100 50 2000 2000 2000 - 1580 1395 1155 -
70 2000 2000 2000 - 2000 2000 2000 -
50 2300 2300 2300 - 1220 1075 885 -
125 56 2300 2300 2300 - 1470 1290 1140 -
63 2300 2300 2300 - 2035 1805 1500 -
920 2300 2300 2300 - 2300 2300 2300 -
63 2600 2600 - - 1670 1465 - -
70 2600 2600 - 1890 1680 - -
150 80 2600 2600 - - 2600 2470 - -
100 2600 2600 - - 2600 2600 - -
20 3000 - - - 2380 - - -
200 100 3000 - - - 3000 - - -
140 3000 - - - 3000 - - -
JAL = J de piston
IMM = & de la tige de piston
, | % A A _g A A . % |
| o @ | @
' < 2 ' 0
> > - >
sK=I-F 3 Sy Sy sK=I-VT ; 3
2 \T | 2 \T
A

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03




Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  83/92

Longueurs de course admissibles

Types de fixation: Type de fixation: E
B,G,S (Position: Tourillon au centre du vérin)
DAL oMM Pression de service en bars Pression de service en bars
enmm enmm 40 50 70 105 4 | 50 70 | 105
Course maximale admissible en mm Course maximale admissible en mm
25 12 175 145 110 70 460 410 330 250
16 390 340 275 200 600 600 600 520
18 390 340 300 200 580 500 420 325
32 22 600 550 450 335 800 760 630 500
25 800 745 615 480 800 800 800 690
16 200 165 120 80 320 275 215 160
40 18 240 220 190 100 450 390 320 250
25 600 550 450 335 900 780 635 500
22 375 300 245 170 540 460 360 280
50 25 480 420 335 250 700 615 500 390
36 1200 1000 820 700 1200 1200 1110 890
25 345 295 225 - 520 450 360 -
28 500 410 340 - 700 610 490 -
&3 36 860 755 615 - 1205 1065 880 -
45 1400 1250 1000 - 1400 1400 1390 -
36 680 580 420 - 680 580 420 -
80 45 1070 940 765 - 1495 1325 1095 -
56 1700 1500 1250 - 1700 1500 1250 -
45 800 740 600 - 800 740 600 -
100 50 1030 900 730 - 1450 1275 1055 -
70 2000 1900 1600 - 2000 1900 1600 -
50 775 670 535 - 1120 985 805 -
56 1050 880 750 - 1050 880 750 -
125 63 1345 1185 965 - 1880 1665 1375 -
920 2300 2300 2200 - 2300 2300 2200 -
63 1065 925 - - 1525 1340 - -
70 1350 1220 - - 1350 1220 - -
150 80 1855 1635 - - 2580 2285 - -
100 2600 2600 - - 2600 2600 - -
920 1750 - - - 1750 - - -
200 100 2175 - - - 3000 - - -
140 3000 - - - 3000 - - -
JAL = @ de piston
MM = & de la tige de piston
| £} 1 IEE
| ° ' el
| | 2
. ) | -
3 3
$K=l ) OL SK—I ) O“_
|
i

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



84/92

Longueurs de course admissibles

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Type de fixation: R

OAL oMM Pression de service en bars
en mm en mm 40 50 70 105
Course maximale admissible en mm
25 12 - — — -
16 - - - -
18 800 800 670 520
32 22 800 800 800 800
25 800 800 800 800
16 510 445 355 270
40 18 720 625 510 400
25 1000 1000 1000 800
22 865 735 575 450
50 25 1085 955 785 615
36 1200 1200 1200 1200
25 810 710 575 -
28 1120 975 785 -
63 36 1400 1400 1355 -
45 1400 1400 1400 -
36 1455 1280 1010 -
80 45 1700 1700 1675 -
56 1700 1700 1700 -
45 1870 1630 1310 -
100 50 2000 1955 1620 -
70 2000 2000 2000 -
50 1720 1515 1245 -
56 2300 2065 1680 -
125 63 2300 2300 2105 -
20 2300 2300 2300 -
63 2330 2055 - -
150 70 2600 2600 - -
80 2600 2600 - -
100 2600 2600 - -
20 3000 - - -
200 100 3000 - - -
140 3000 - - -
JAL = J de piston
MM = & de la tige de piston
| =4 A
! kel
[
' &2
(-
sk=1 ) Y
)

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03




Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

Calcul du flambage

En régle générale, le calcul du flambage est effectué selon
Euler, les tiges de piston devant étre considérées comme
tiges élancées dans la plupart des cas.

m2eE-~dJ

en N
$K2

Charge de flambage K =

c'est-a-dire que la tige subit un flambage sous une
telle charge!

Charge de service maximale F = % en N

Entretoise

En cas de courses longues et de charge de compression, il
est recommandé d'utiliser une entretoise pour réduire la
charge des paliers lorsque la tige de piston est sortie.

Sans entretoise

Distance de guidage

85/92

sk = Longueur libre de flambage en mm
E = Module d'élasticité en N/mm2 = 2,1 « 105 pour l'acier
J = Moment d'inertie en mm#4 pour une section circulaire
d4em
= ———— =0.0491 + d4
6a 0,0491 « d
S = Sécurité (3,5)

Pour ce faire, I'entretoise (3) est insérée entre le piston (1)
et la téte de vérin (2). Cette entretoise permet de prolon-
ger le bras de levier et de diminuer la charge des paliers.

Avec entretoise

Distance de guidage

m 1
B Kl
\\ \
2 3 1
Codification pour I'entretoise en mm pour tous les @ de piston

T

ype de - | 25 | 50 75 100 | 125 | 150 | 175
fixation

Longueur de course en mm

B,G,S jusqu'a 500 501 a 625 626 a 750 751 a875 876 a 1000 1001 a 1125 1126 a 1250 1251 a 3000
C,F,H,L |jusqu'al1425| 142641785 | 1786 a2150 | 2151 a 2500 | 2501 a 2860 | 2861 a 3000 - -
D, E K, Q jusqu'a 665 666 a 835 836 a 1000 1001 a 1165 1166 a 1335 1336 a 1500 1501 a 1665 1666 a 3000

R jusqu'a 1000 | 1001 a 1250 | 125141500 | 1501 a1750 | 1751 a2000 | 2001 a2250 | 2251 a 2500 | 2501 a 3000

M, N, P, T | jusqu'a 1425 | 1426 a 1785 1786 a 2150 2151 a 2500 2501 a 2860 2861 a 3000 - -

Longueur de montage du vérin hydraulique avec entretoise:
Longueur de montage en fonction des dimensions de module + entretoise
(La position du tourillon pour le type de fixation E et R n'est pas changée.)

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



86/92 CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Longueurs de montage et tolérances de positionnement

EEE L d
1 oreten 8 4| jusqu'a 1250 | 125122000 | 2001 a 3000
W Tolérance de course +1 +1 +1
XN + X* enmm -1,5 ) -3
+3
WH +2 +2
-2
- e 1 £1,5 +2
s -
7 o [A) Lz xs ” o :
— m m ﬁ‘ _
| | +1,5 +1,5
L ss +1,25
| n e L
+3
XG 2 +2
-2
XV +2 +2 +2
XJ 2 2 2
XN +1,25 +2 +2
z 0,1/ 100

=1L z]A]
ZF + X*
©lo3[A]
e — s
SS +X*

Lors de la commande, toujours indiquer la cote "XV" en clair
(observer XVmin €t XVimax)

X* = Longueur de course

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

Détecteur de proximité inductif
(indication en clair lors de la commande)

87/92

Types de montage

P
i

|

|

|

|

|

|

———
|
|
==
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

o
LTIk

Connecteur femelle avec cible de 5 m
Réf. article R900026512

(Le connecteur femelle ne fait pas

partie de la fourniture et doit étre

commandé séparément) *

==

Connecteur femelle, coudé avec ciable de 5 m
(position de la sortie de cable non définissable)
Réf. article R988064311

(Le connecteur femelle ne fait pas

partie de la fourniture et doit étre

commandé séparément)

OAL oMM H X4 X5 OAL oMM H X4 X5
en mm en mm en mm en mm
16 45 57
40 18 42,5 172 127 100 50 195 150
25 70 83
22
44,5 50 70
50 25 175 130 195 56 205 160
36 48 63 -
25 90 96
2 1
63 8 ° 180 135 63
36 70
150 82,5 230 185
45 53 80
36 100
80 45 73,5 185 140 90
56 200 100 108 245 200
140

DAL = @ de piston OMM = & de la tige de piston

K2~ Avis!

» Position de montage: 180° par rapport aux raccorde-
ments des conduites

» Raccordement des conduites: La livraison des raccordements
agrandis est uniqguement possible aprés consultation préalable.

» Type de fixation: Pour les types de fixation F, L, M, N
et T, le montage de 180° par rapport
au raccordement des conduites n'est pas possible
» Types de fixation et encombrements,
voir pages 12 a 75

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



88/92

Détecteur de proximité

Les détecteurs de proximité inductifs sont utilisés sur les
vérins hydrauliques pour un contréle fiable des positions
finales. Ce sont des éléments essentiels pour une surveil-
lance précise et slre de dispositifs de sécurité, de verrouil-
lages et/ou d'autres fonctions machine dans leurs positions
de fin de course par émissions de signaux. Le détecteur de
proximité qui est résistant a de hautes pressions allant

Caractéristiques techniques

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

jusqu'a 500 bars, travaille sans contact. Pour cela il est
résistant a l'usure. Le détecteur de proximité est réglé en
usine. Il est interdit de modifier la distance de commuta-
tion. En usine, le contre-écrou du détecteur de proximité
est marqué avec de la cire a cacheter. Sur les versions avec
détecteur de proximité, les vérins hydrauliques sont équi-
pés de détecteurs de proximité sur les deux cotés.

(En cas d'utilisation en dehors des valeurs indiquées, veuillez nous consulter!)

Technique de sortie Contact de fermeture PNP
Pression admissible bars | 500
Tension de service VCcC| 10...30

y compris I'ondulation résiduelle % <15
Chute de tension V| <15
Tension de service assignée VCC| 24
Courant de service assigné mA | 200
Courant a vide mA | <8
Courant résiduel pA <10
Répétabilité % <5
Hystérésis % <15
Plage de température ambiante °C =25 ... +80
Dérive de température % <10
Fréquence de commutation Hz 1000
Type de protection Surface active IP 68

Détecteur de proximité IP 67
Matériau du boitier Réf. matériau 1.4104

Affectation des broches 1 D) BN +
<O> o la s BK @ BN Ma.rron
- ) BK Noir
3~ BU BU Bleu
) S

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70

Joints (modéles standards)

Joint de tige de piston

Joint de piston

\ /

=

S

Modéle "A"

Amortissement en position finale

Amortissement en position finale sur le fond de vérin

Le piston (1) est directement vissé sur la tige de piston, la
chemise d'amortissement (2) est vissée sur la tige de
piston a l'aide d'un manchon fileté (3).

Vu que la chemise d'amortissement conique est rentrée
dans le trou du fond de vérin (4), la section transversale
pour le fluide écoulant de la chambre de piston (5) se
réduit jusqu'a ce qu'elle soit a zéro. Le fluide de la
chambre de piston (5) ne peut s'écouler que par le

trou (6) et la soupape d'étranglement réglable (7). L'effet
d'amortissement est réglé a la soupape d'étrangle-

ment (7). Plus la section de débit est petite, plus I'effet de
I'amortissement en position finale est grand.

Soupape d'étranglement réglable pour I'amortissement
en position finale

L'exécution de la soupape d'étranglement évite le dévis-
sage du boulon d'étranglement (8) lors du réglage de
['amortissement en position finale.

Le réglage effectué de I'amortissement en position finale
est assuré par le contre-écrou (9).

Clapet anti-retour avec vis de purge
Le clapet anti-retour (10) sert d'assistance pour sortir de
la position de fin de course. Cela permet de contourner le

Joint rotatif pour un fonction- H
nement a faible friction

Joints a lévres pour le fonction-
nement sans huile de fuite

89/92

Modéle pour un & de piston de 32/25
Modéle pour un & de tige de piston de 50, 63 et 80 mm

Modéle "T" [ ]

sous des conditions statiques e

1 2 10 11 4

point d'étranglement lors de la sortie. La purge des vérins
hydrauliques est effectuée via la vis de purge (11).

Cette vis de purge est disponible en série pour les vérins
hydrauliques sans amortissement en position finale.

La soupape d'étranglement et le clapet anti-retour sont
congcus comme kits de montage et sont interchangeables.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



90/92

Calcul de la force de freinage

L'amortissement en position finale doit assurer un ralentis-
sement contrélé (freinage) de la vitesse de levage dans les
deux positions de fin de course.

Dans ce cas, toutes les énergies actives ne doivent pas
dépasser la puissance maximale de I'amortissement.
Pendant la procédure d'amortissement fonctionnant selon
le principe de I'étranglement d'un courant de fluide, I'éner-
gie a freiner est transformée en chaleur.

Calcul de la force de freinage
La force de freinage d'un vérin hydraulique en cas de

montage horizontal est calculée comme suit:

Mouvement de sortie:

| Fe=m-+a+Ac-p |

Mouvement de rentrée:

| Fe=m-<a+Ag°p | v = Vitesse de levage max. en m/s

s = Longueur d'amortissement en m
Ag = Surface de piston en cm?2

Ag = Surface de joint en cm?2

p = Pression de systéme en N/cm?
Fg = Force de freinage en N

m = Masse déplacée en kg

a = Ralentissement en m/s2

V2
2es

1 bar ~ 10 N/cm?2 |

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03

CD70 / CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

En cas de mouvements de levage verticaux du vérin hydrau-
lique, il faut additionner ou soustraire de la force de frei-
nage Fg le poids (composé de la charge extérieure, le piston
et la tige de piston) en fonction du sens du mouvement.
Ce calcul ne tient pas compte de la friction propre du vérin.

Calcul de la pression d'amortissement moyenne
Dans le cas normal, la pression d'amortissement moyenne ne
doit pas dépasser la pression nominale du vérin hydraulique.

Fs po = Pression d'amortissement moyenne en N/cm?
Po = Ap Fg = Force de freinage en N
Ap = Surface d'amortissement efficace en cm?

1 bar ~ 10 N/cm?2 |

Si une valeur trop élevée est calculée, il faut augmenter
la longueur d'amortissement ou réduire la pression
de systéme.



Vérin hydraulique Type de construction a tirant | CD70 / CG70  91/92
Schéma des piéces de rechange
—
, 4 N\
Modele pour ./—‘) 1 Téte 10 Bague filetée
@ de piston de 25 et 32 | 2 Fond 11 Tirant de traction
T / 3 Tige de piston 19 Ecrou
35 ~—1 4 Tube du vérin 20 Bague de guidage
— . 5 Bride 21 Joint de piston
\ 6 Douille de guidage 33 Racleur
{ "_) 7 Piston 34 Joint de la tige de piston
Modeéle pour \ — 8 Chemise d'amortissement 35 Joint
@ de piston de 40 a 200 mm // 9 Chemise d'amortissement 36 Bague d'appui
37 Joint
36 35
3 6 5 4 11 20 21 2
\ . / \ —_
' / —1 [ [
— |

“X”

\
33 3437

3% 9

10 19

Soupape d'étranglement et clapet anti-retour a la téte de vérin et au fond de vérin

Vue IIXII

Soupape d'étranglement avec
un & de piston de 25 a 63

Soupape d'étranglement avec |~
un g de piston de 80 a 200

Clapet anti-retour et
purge avec un @ de
piston de 25 a 63

Clapet anti-retour et
purge avec un & de
piston de 80 a 200

Commande de piéces de rechange:

» Toujours indiquer la dénomination et le N° de position
des piéces sur le schéma des piéces de rechange avec

la désignation compléte du type du vérin hydraulique

>

lors de la commande de piéces détachées.
Indiquer la désignation compléte du type du vérin
hydraulique lors de la commande des jeux de joints.

RF 17016, édition: 2014-03, Bosch Rexroth AG



92/92  C€D70/ CG70 | Vérin hydraulique Type de construction a tirant

Poids
DAL mm 25 32 40 50
MM mm| 12 16 18 22 25 16 18 25 22 25 36
Poids pour 100 mm Vérin différentiel 0,3 0,37 0,5 0,6 0,7 0,55 0,6 0,8 0,9 1,0 1,3
avec une course en kg | Vérin & marche réguliére 0,4 0,52 0,7 0,9 1,0 0,75 0,8 1,2 1,2 1,3 2,1
Type de fixation CD CG CD CG CD CG CD CG
B 1,2 - 1,9 - 2,4 - 4,0 -
G - - 1,7 - 2,2 - 3,7 -
Poids en E 1,2 1,5 2,2 2,5 2,9 3,5 4,5 6,0
cas de course de 0 H 1,2 1,5 1,9 2,4 2,5 3,0 4,0 5,3
en kg K, D 1,4 - 2,2 - 2,7 - 4,5 -
C,F,L,M,R,S, T 11 1,4 1,8 2,3 2,3 2,8 3,7 5,0
N, P, Q 1,1 1,4 1,5 2,0 2,0 2,6 3,4 4,7
DAL mm 63 80 100
MM mm 25 28 36 45 36 45 56 45 50 70
Poids pour 100 mm Vérin différentiel 1,1 1,2 1,5 1,9 1,7 2,2 2,8 2,4 2,7 4,1
avec une course en kg | Vérin a marche réguliére 1,5 1,6 2,1 3,0 2,5 3,4 4,7 3,6 4,3 7,1
Type de fixation CD CG CD CG CD CG
B 5,9 - 10,8 - 16,2 -
G 5,5 - 10,0 - 15,2 -
Poids en E 6,7 8,5 12,4 16,2 25,3 31,4
cas de course de 0 H 5,9 8,0 10,7 14,4 15,3 21,7
en kg K, D 6,5 - 11,8 - 17,6 -
C,F,LLM,R,S, T 5,5 7,6 9,9 13,7 14,9 21,4
N, P, Q 5,2 7,3 9,2 12,9 13,5 20,0
DAL mm 125 150 200
MM mm| 50 56 63 20 63 70 80 100 20 100 140
Poids pour 100 mm Vérin différentiel 3,5 3,9 4,4 7,9 5,1 5,6 6,6 8,7 9,5 10,7 17,7
avec une course en kg | Vérin a marche réguliére 5,4 5,8 6,9 12,0 7,6 8,6 10,6 14,8 | 14,5 16,9 | 29,8
Type de fixation CD CG CD CG CD CG
B 26,7 - 40,7 - 75,4 -
G 25,5 - 39,0 - 72,0 -
Poids en E 29,3 40,1 47,1 62,1 84,8 1111
cas de course de 0 H 26,9 37,7 40,7 55,7 68,2 94,5
en kg K, D 29,3 - 44,8 - 70,4 -
C,F,LLM,R,S, T 25,2 36,0 38,5 53,5 71,6 98,0
N, P, Q 24,1 34,9 37,2 52,2 70,7 97,0
GAL = @ de piston CD = Vérin différentiel
MM = & de la tige de piston CG = Vérin a marche réguliére
Bosch Rexroth AG © Tous droits réservés par Bosch Rexroth AG, y compris en cas de dép6t d’une
Hydraulics demande de droit de propriété industrielle. Tout pouvoir de disposition, tel que
Zum EisengieBer 1 droit de reproduction et de transfert, détenu par Bosch Rexroth.
97816 Lohr am Main, Allemagne Les indications données servent exclusivement a la description du produit. Il ne
Téléphone +49 (0) 93 52/18-0 peut étre déduit de nos indications aucune déclaration quant aux propriétés
documentation@boschrexroth.de précises ou a I’adéquation du produit en vue d’une application précise. Ces
www.boschrexroth.de indications ne dispensent pas I'utilisateur d’une appréciation et d’une vérifica-

tion personnelle. Il convient de tenir compte du fait que nos produits sont
soumis a un processus naturel d’usure et de vieillissement.

Bosch Rexroth AG, RF 17016, édition: 2014-03



	Contenu
	Caractéristiques
	Contenu
	Codification: Série CD70
	Codification: Série CG70
	Position des raccordements des conduites
	Caractéristiques techniques
	Logiciel d'étude ICS
	Diamètre, forces et surfaces
	Aperçu des types de fixation: Série CD70
	Aperçu des types de fixation: Série CG70
	Dimensions CD70, CG70
	Raccordement des conduites 13 et 14
	Extrémités de la tige de piston "E" et "F"
	Éléments de fixation
	Longueurs de course admissibles
	Calcul du flambage
	Entretoise
	Longueurs de montage et tolérances de positionnement
	Détecteur de proximité inductif 
	Joints (modèles standards)
	Amortissement en position finale
	Calcul de la force de freinage
	Schéma des pièces de rechange 
	Poids


